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گزارش

در اقتصاد نفتی ایران، 
اطمینان از تداوم انرژی نقشی 
معادل سیاست پولی منضبط 
به همین دلیل اگر  دارد؛ 
فرهنگ استفاده صحیح انرژی 
رعایت شود نتیجه آن قطعا 

ثبات اقتصادی خواهد بود.
به گزارش روزنامه »صبح 

امروز« و به نقل از مهر، امنیت انرژی در ظاهر مفهومی 
فنی و زیرساختی است، اما در بطن زندگی مردم، یکی از 
مهم‌ترین عوامل ثبات اقتصادی و روانی جامعه محسوب 

می‌شود. 

امنیت انرژی؛

سیاست ضدتورمی فراموش‌شده
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گزارش

معاون استاندار و فرماندار 
 ۴۰۰ سبزوارگفت:  ویژه 
ساختمان ناایمن که عمده آنها 
در بخش نما مشکلاتی دارند 

در این شهرستان پایش شد.
به گزارش ایرنا، حامد قربانی 
در نشست پایش ساختمان 
های مهم و بلند مرتبه در 

سبزوار افزود: حریق مجتمع تجاری ساختمان سیمان 
سبزوار زنگ خطری برای استان و شهرستان به صدا در 
آورد و سبب شد که فرآیند نظارت در ساخت و سازها از 
طریق کارگروه ساختمان‌های ناایمن شهرداری با جدیت 

بیشتری صورت گیرد.

معاون استاندار و فرماندار ویژه سبزوار:

۴۰۰ ساختمان ناایمن در سبزوار 
پایش شد
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تشکیل »سازمان ملی مهاجرت«؛ 

از محدودیت های شغلی برای اتباع تا اخراج 

      

به‌ویژه  عمومی  سیاستگذاری 
است  فرآیندی  خارجی  سیاستگذاری 
که در میان دو جهان فرصت‌ها و 
جهان آرمان‌ها طرح‌ریزی و اجرایی 
می‌شود. دوگانه فرصت و آرمان پیش 
روی هر سیاستگذاری است که ‌باید 
سیاست خارجی و روابط بین‌الملل را 

مدیریت کند.
که  جهانی  نظام  بازیگران 
طراحی سیاست خارجی خود را به 
کنند،  واگذار  آرمان‌گرا  سیاستگذاران 
چنان بر قانون قدرت و برسازی قدرت 

تمرکز می‌کنند که اراده معطوف به 
قدرت که بر محور سه‌گانه حفظ، 
افزایش و نمایش قدرت استوار است را 
تنها در تقابل راهبردی و ایدئولوژیک 
دنبال می‌کنند،  بازیگران  دیگر  با 
در حالی که الگوی رئالیسم روابط 
بین‌الملل، توصیه می‌کند که بازیگر 
از آرمانگرایی و ایدئولوژی رها شده و 
جهان فرصت‌ها را زیربنای قدرت‌یابی 

قرار دهد.
در جهان فرصت‌ها، رها از آرمان‌ها 
و انگاره‌ها، باید بر فرصت‌های موجود 

تمرکز کرد تا بتوان قدرت خود را 
حفظ کرد، افزایش یا نمایش داد. 
اما برخی بازیگران نظام جهانی در 
میانه دهه سوم قرن ۲۱ همچنان 
درگیر آرمان‌ و ایدئولوژی‌ حکمرانی 
ناکارآمدی هستند که گاه بقای 
این بازیگران را در چارچوب دولت 

شکننده نیز تهدید می‌کند.
آرمان‌گرایی،  بازیگران  چنین 
سیاستگذاری خارجی خود را به 
سیاستگذاران و دولتمردانی سپرده‌اند 
که ادعای انجام امور غیرممکن دارند. 

سیاستگذارانی که به جای دوشیدن 
گاو شیرده، ادعای دوشیدن بز نر 

دارند! 
»دولت  که  عمومی  سیاستگذاری 
در عمل« نیز تعریف شده، بر اصل 
شده  بنیان  سیاست  امکان‌پذیری 
است، بنابراین بازیگرانی که تلاش 
دارند امور غیرممکن را انجام دهند، 
تنها با این پندواژه توصیف می‌شوند: 

»بز نر را می‌دوشند«.

با وجود تحریم‌های سخت استفاده از بریکس و شانگهای سخت است

الگوی »دوشیدن بز نر« در دیپلماسی ایرانی!

ادامه در صفحه 3

یادداشت

کره‌ زمین داغ‌تر و داغ‌تر 
چون  خشکسالی  می‌شود. 
کابوسی وحشتناک آسمان 
ایران را فرا گرفته است و هر روز 
بخشی از سبزی ایران خاکستر 

می‌شود.
برخی به من انتقاد می‌کنند 
که چرا شمای گیاه‌شناس در 

مورد آتش‌سوزی‌ها چیزی نمی‌گویی. من که تجربیات جهانی 
را می‌شناسم خوب می‌دانم که آتش وقتی شعله‌ور شد چاره 
ندارد، درست عین هاری؛ شما باید مانع آن شوی. حتی 
پیشرفته‌ترین اقتصادهای جهان مانند آمریکا، کانادا و استرالیا 

در مقابل آتش‌سوزی جنگل )Wildfire( ناتوان‌اند.

آتش هیرکانی و آتش وطن‌گریزی
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روایت جدید از تبعات طرح مجلس؛

تغییر حق قانونی زنان برای حل 
مشکل پرونده‌های »مهریه«
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یک عضو کمیسیون مشترک 
بررسی لایحه سازمان ملی مهاجرت 
تاکید کرد: با پیش بینی اطلس 
مشاغل در این لایحه دیگر اتباع نمی 
توانند در هر شغلی فعالیت کنند و 
اتباع غیرمجاز و اتباع مازاد بر نیاز باید 

از کشور خارج شوند.
علی اصغر نخعی راد، نماینده مردم 
مشهد در مجلس شورای اسلامی، 
در گفت وگو با ایسنا ضمن تشریح 
آخرین جزئیات از روند بررسی لایحه 
سازمان ملی مهاجرت در کمیسیون 

مشترک، بیان کرد:
تاکنون کمیسیون مشترک سه 
جلسه برگزار کرده است. پیش از آن 
نیز کارگروه مربوطه جلسات خود را 
برای بررسی مقدمات لایحه برگزار 
کرده بود تا از نظر کارشناسی آماده 
ورود به دستور کار کمیسیون شود. 
کمیسیون هم تاکنون سه جلسه 
برگزار کرده است و براساس ترتیب 
مواد ابتدایی لایحه مورد بررسی قرار 
گرفت و فکر می‌کنم تا مواد پنج و 
شش پیش رفتیم. البته به دلیل 
اینکه جلسات کمیسیون روزهای 
با توجه  دوشنبه تشکیل می‌شود و 
به تعطیلی‌ها و حضور نمایندگان 
در حوزه‌های انتخابیه طی دو هفته 

گذشته، روند جلسات متوقف شد؛ اما 
قطعا ادامه پیدا خواهد کرد.

تمام سیاست گذاری ها درباره 
اتباع زیرنظر سازمان ملی مهاجرت 

خواهد بود
وی در پاسخ به این پرسش که 
در  کمیسیون  مصوبات  مهم‌ترین 
مهاجرت چه  ملی  لایحه سازمان 
بوده است، اظهار کرد: تاکنون مواد 
ابتدایی بررسی و تصویب شده که 
عمدتاً مربوط به تعاریف مندرج در 
قانون است. در این لایحه مقرر شد 
که تمامی امور مربوط به اتباع توسط 
سازمان تشکیل‌شده انجام شود و سایر 
سازمان‌ها و نهادهای مرتبط، همچون 
وزارت امور خارجه و نیروی انتظامی، 
انجام  هرچند مأموریت‌های خود را 
می‌دهند اما سیاست‌گذاری و نحوه 
اجرای امورشان زیر نظر  سازمان ملی 

مهاجرت خواهد بود.
اتباع صرفا بر اساس اعلام نیاز 

وزارت کار می توانند مجوز اشتغال 
بگیرند

این عضو کمیسیون مشترک بررسی 
لایحه سازمان ملی مهاجرت تصریح 
کرد: همچنین پیش‌بینی شده است 
که اتباع برای اشتغال در کشور صرفا 
بر اساس اعلام نیاز وزارت کار بتوانند 
مجوز کار بگیرند. ما »اطلس مشاغل« 
را در این قانون پیش بینی کردیم که 

طبق آن، اتباع نمی‌توانند در هر شغلی 
فعالیت کنند. اتباع غیرمجاز و اتباع 
مازاد بر نیاز کشور باید از کشور خارج 
شوند. این موارد از جمله موضوعاتی 
بوده که تاکنون مورد بحث قرار گرفته 

و به تصویب کمیسیون رسیده است.
می توانیم از ظرفیت اتباع خارجی 

در چارچوب نیاز کشور بهره برداری 
کنیم

نخعی راد در پاسخ به این پرسش 
که نهایی شدن این قانون چه 
نتایجی می‌تواند برای امنیت داخلی 
و ساماندهی امور اتباع به همراه داشته 
باشد، خاطر نشان کرد: اگر این قانون 
تصویب و اجرایی شود، فرصت بسیار 
مهمی برای کشور ایجاد می‌کند. ما 
می‌توانیم از ظرفیت اتباع خارجی 
در چارچوب نیاز کشور بهره‌برداری 
کنیم. اینکه امروز حضور اتباع در 
بعضی موارد به چالش و حتی تهدید 
تبدیل شده، ناشی از نبود برنامه‌ریزی 
دقیق و نداشتن چنین سازمانی بوده 
است. هر دستگاهی با سیاست‌های 
خود و بدون هماهنگی سازمانی عمل 
کرده و ما برنامه منسجم و روشنی 

درخصوص مدیریت اتباع نداشتیم.
در کشور  اقتصادی  فشارهای 
همسایه منجر به ورود بیش از نیاز 

اتباع به داخل کشور شد
وی در ادامه با اشاره به اینکه 

تشکیل سازمان ملی مهاجرت فرصت 
مدیریت منسجم در این حوزه را 
فراهم می کند، افزود: از سوی 
دیگر، فشارهای اقتصادی در کشور 
همسایه و ناامنی‌های ایجادشده در 
آنجا سبب شده اتباع بیشتری نسبت 
به نیاز کشور وارد شوند و سال‌ها در 
ایران بمانند، بدون آنکه سازوکار 
مشخص و سامان‌یافته‌ای برای 
اسکان و اشتغال آنان وجود داشته 
باشد. همین موضوع مشکلاتی را 
به وجود آورده و ما نتوانسته‌ایم از 
حضور اتباع به‌طور صحیح و هدفمند 
استفاده کنیم؛ بلکه هزینه‌هایی نیز 

ایجاد شده است.
تشکیل سازمان ملی مهاجرت ورود 

بدون کنترل اتباع را کنار می 
گذارد

این عضو کمیسیون امورداخلی 
کشور و شورها با اشاره به اینکه با 
تشکیل این سازمان و اجرای قانون، 
بیان  ضوابط مشخص خواهد شد 
کرد: اینکه چه تعداد اتباع، در چه 
حوزه‌هایی و بر اساس چه نیازی وارد 
کشور شوند؛ همه مشخص خواهد 
شد. این روند بی‌نظمی، ورود بدون 
کنترل و اسکان بدون برنامه‌ریزی را 
از بین می‌برد و استفاده از ظرفیت 
اتباع در جهت نیازهای کشور مدیریت 

می‌شود.

تشکیل »سازمان ملی مهاجرت«؛ 

از محدودیت های شغلی برای اتباع تا اخراج 

آتش هیرکانی و آتش وطن‌گریزی
حسین آخانی*

سؤال این است که تا کی باید 
این فاجعه ادامه داشته باشد؟

ایران خشک که آسمان و 
زمین و رود و تالاب و آبخوانش 
خشک شده، اگر این لکه‌های 
سبز را از دست بدهد، چه از 

آن می‌ماند؟
غرق  را  خودش  حاکمیت 
مشکلاتی کرده که آتش و 
زباله و موتورسیکلت و حوادث 

رانندگی و آلودگی و هاری و سگ ولگرد در اولویت‌هایش نیست.
حتی اگر بخواهد کاری کند نه متخصص دلسوزی در بدنه دارد و نه 
نهاد قانون‌گذاری و یا قضایی و پلیس قادر به پیشگیری و ارائه راه‌حل‌اند.

همین نیمه‌ اول امسال تعداد کشته‌های حوادث رانندگی در تهران 
۴۰ درصد افزایش داشته است؛ این یک فاجعه انسانی است. شهرهای 
بزرگ در قرق موتورسیکلت و اطراف و داخل بقیه‌ شهرها در قرق سگ 

است و کسی نیست به داد مردم برسد.
مسائل پیچیده راه علمی و چندوجهی می‌خواهد. باید بین دولت و 

مردم رابطه‌ سالمی باشد که بتوان مسائل پیچیده را حل کرد.
سال‌ها تقابل و بی‌اعتمادی بین حاکمیت و مردم و چندقطبی 
باعث شکل‌گیری بی‌اعتمادی در جامعه شده است. مجلس و دولت 
یا با هم در تقابل بوده‌اند و یا اگر هم‌راستا بوده‌اند فقط منافع اقلیتی 
را رهبری و تأمین می‌کردند. اقتدار حاکمیت حتی در مرکز از بین 
رفته است. میلیون‌ها موتور و خودرو خلاف می‌کنند و پلیس عملاً از 
کنترل این بی‌نظمی دست کشیده است. خودشان هم می‌دانند مردم 
از سیاست‌های اقتصادی و تورم عصبانی‌اند و اگر سر به سرشان بگذاری 

خشمگین می‌شوند.
مدیرانی سر کارند که اغلب یا از متوسط هوش جامعه پایین‌ترند و 
یا به دلیل آنکه پیگیر منافع اقتصادی و جناحی هستند، نیازهای بقیه‌ 
مردم را کتمان می‌کنند و همه را رها گذاشته‌اند. هر که زورش و پولش 
بیش، راهش بازتر. گزینش‌ها و دخالت نهادهای امنیتی به حدی بدنه‌ 
دستگاه‌های اجرایی و قانون‌گذاری و نظارتی را ضعیف و نفوذپذیر کرده 

که نمونه‌ تأثیرات وحشتناک آن را در جنگ ۱۲ روزه دیدیم.
جنس مسائل ایجاد آتش در طبیعت و جنگل از مسائل پیچیده است 

که حل آن هم اراده‌ جدی می‌خواهد، هم دانش و هم همراهی مردم.
آیا مجلس حاضر است که برای آتش‌سوزی در جنگل جریمه‌های ۱۰ 

هزار دلاری مانند کالیفرنیا وضع کند؟
آیا مجلس حاضر است ایجاد آتش در طبیعت را ممنوع کند؟

آیا دستگاه قضایی حاضر است دنبال آتش‌افروزان برود و آن‌ها را 
مجازات کند؟

آیا سازمان منابع طبیعی که بودجه‌ آبخیزداری‌اش را ۱۹ برابر کرده 
است حاضر است از فساد آبخیزداری دست بکشد و ناوگان مجهز اطفای 

حریق درست کند؟
آیا رئیس سازمان حفاظت محیط‌زیست حاضر است برای حفاظت 

از مناطق حفاظت‌شده از محل خارج از شمول درخواست پول بکند؟
آیا کسی هست جلوی آفرودبازان را بگیرد که تا نوک کوه و وسط لوت 

را خلوتگاه خود کرده‌اند؟
آیا کسی هست قانون منع زباله‌ریزی را تصویب و اجرا کند؟

آیا کسی هست جلوی کسانی را بگیرد که گونه‌های مهاجم را وارد 
کرده و یا به اسم حمایت از حیوان و یا کاشت درخت به جان ایران 

انداخته‌اند؟
ده‌ها سؤال از این دست وجود دارد که ما می‌دانیم در این شرایط 

هیچ‌کدام دغدغه‌ حاکمیت نیست.
اغلب دوستان محیط‌زیستی فریادشان هلیکوپتر است. اگرچه وجود 
امکانات می‌تواند در مواردی به کنترل آتش کمک کند ولی آتش‌سوزی 
در جنگل شبیه هاری است. یا باید در همان چند ساعت اول عمل کرد 
و یا اگر آتش از کنترل خارج شد، باید نظاره‌گر بود تا موانع طبیعی و 

یا بارش‌ها کاری کنند.
بارها نوشته‌ام که ما باید قوانین محکمی در ممنوعیت آتش‌افروزی 
داشته باشیم، باید آموزش را جدی بگیریم، باید منابع طبیعی به‌جای 
ساخت‌وساز در طبیعت با آموزش و استفاده از نیروهای اجتماعی سطح 
آگاهی مردم را بالا ببرد. باید دارای یک سیستم نظارتی قوی و اطلاعاتی 
باشد که افرادی که عمدی و یا سهوی آتش می‌کنند به مجازات‌های 
سنگین شامل جریمه و حبس محکوم شوند. از همه مهم‌تر حاکمیت 
باید به داخل مرزها برگردد و برای درمان دردهای کهنه‌ اقتصاد، اعتماد 
و اقتدار ملی تلاش کند. رابطه‌ حاکمیت با مردم باید به گونه‌ای باشد که 
همه هر سانتی‌متر ایران را از آن خود بدانند و خود حافظ سرزمین‌شان 
باشند، نه آنکه حتی افراد خانواده‌ بالاترین مقامات هم در صدد رفتن و 
فرار از کشور باشند. آتش وطن‌گریزی را باید درمان کرد. شک نکنید 
احدی نخواهد توانست آتش برپا کند. اگر هم برپا شد سیستم ایمنی و 
فنی بلافاصله آن را خاموش کرده و خطاکار را به دست قانون می‌دهد.

یادداشت
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با وجود تحریم‌های سخت استفاده از بریکس و شانگهای سخت است

الگوی »دوشیدن بز نر« در دیپلماسی ایرانی!
اسلام ذوالقدرپور

سیاستگذاری عمومی به‌ویژه سیاستگذاری 
خارجی فرآیندی است که در میان دو جهان 
فرصت‌ها و جهان آرمان‌ها طرح‌ریزی و اجرایی 
می‌شود. دوگانه فرصت و آرمان پیش روی هر 
سیاستگذاری است که ‌باید سیاست خارجی و 

روابط بین‌الملل را مدیریت کند.
بازیگران نظام جهانی که طراحی سیاست 
خارجی خود را به سیاستگذاران آرمان‌گرا واگذار 
کنند، چنان بر قانون قدرت و برسازی قدرت 
تمرکز می‌کنند که اراده معطوف به قدرت 
که بر محور سه‌گانه حفظ، افزایش و نمایش 
قدرت استوار است را تنها در تقابل راهبردی و 
ایدئولوژیک با دیگر بازیگران دنبال می‌کنند، در 
حالی که الگوی رئالیسم روابط بین‌الملل، توصیه 
می‌کند که بازیگر از آرمانگرایی و ایدئولوژی رها 
شده و جهان فرصت‌ها را زیربنای قدرت‌یابی 

قرار دهد.
در جهان فرصت‌ها، رها از آرمان‌ها و انگاره‌ها، 
باید بر فرصت‌های موجود تمرکز کرد تا بتوان 
قدرت خود را حفظ کرد، افزایش یا نمایش داد. 
اما برخی بازیگران نظام جهانی در میانه دهه 
سوم قرن ۲۱ همچنان درگیر آرمان‌ و ایدئولوژی‌ 
حکمرانی ناکارآمدی هستند که گاه بقای این 
بازیگران را در چارچوب دولت شکننده نیز 

تهدید می‌کند.
چنین بازیگران آرمان‌گرایی، سیاستگذاری 
خارجی خود را به سیاستگذاران و دولتمردانی 
سپرده‌اند که ادعای انجام امور غیرممکن دارند. 
سیاستگذارانی که به جای دوشیدن گاو شیرده، 

ادعای دوشیدن بز نر دارند! 
سیاستگذاری عمومی که »دولت در عمل« نیز 
تعریف شده، بر اصل امکان‌پذیری سیاست بنیان 
شده است، بنابراین بازیگرانی که تلاش دارند 

امور غیرممکن را انجام دهند، تنها با این پندواژه 
توصیف می‌شوند: »بز نر را می‌دوشند«.

اصرار برخی بازیگران بر ادامه سیاست‌های 
پیشین یا موجود که کارایی و اثربخشی آنها 
مطلوب نیست را می‌توان با هزاران مثال و 
داستان تفسیر کرد، اما مثال »دوشیدن بز 
نر«، مثالی است که نافهمی سیاستگذاران و 
دولتمردان در جهان فرصت‌های زودگذر را 
برجسته می‌کند. سیاستگذاری خارجی ایران 
در چند دهه گذشته به‌ویژه دو دهه اخیر بر 
همین الگوی دوشیدن بز نر استوار بوده و 
هزینه‌های بسیاری بر منابع و منافع راهبردی 
ایران وارد کرده که در محورهای زیر قابل 

بررسی است:
یکم – فرصت‌های سوخته از گاو شیرده تا 
دوشیدن بز نر: سیاستگذاری خارجی ایران 
همواره بر آرمانگرایی و ایستایی بر برخی 
سیاست‌ها، تاکتیک‌ها و ابزارهای سیاست 
خارجی و روابط بین‌الملل اتکا داشته و به این 

الگوی آرامان‌گرای پر هزینه نیز افتخار کرده 
است.

بسیاری از سیاستگذاران و دولتمردان ایرانی 
به جای انتخاب و بهره‌گیری از فرصت‌ها، دیگر 
بازیگران نظام جهانی که در شکار فرصت‌ها 
از ایران جلوتر هستند را نیز تمسخر می‌کند. 
برسازی واژه »گاو شیرده« برای برخی دولت‌های 
عربی ازجمله بارزترین رفتار آرمان‌گرای ایران 
برای توصیف روابط ایالات متحده امریکا و 

دولت‌های ثروتمند عربی است!
سیاستگذاران ایرانی به جای عادی سازی 
روابط نابسامان خود با همسایگان عربی و 
بهره‌گیری از سرمایه‌گذاری آنان برای تغییر و 
بهبود اقتصاد ایران، کشورهای عربی را »گاو 

شیرده« برای امریکا و ترکیه معرفی می‌کنند.
دولت‌های ترکیه و ایالات متحده امریکا از 
پترودلارهای اعراب برای بهبود اقتصاد خود 
استفاده می‌کنند، اما ایران به جای بهره‌گیری 
از ثروت کشورهای عربی، به عضویت و مشارکت 

در ساختارهایی مانند سازمان شانگهای، گروه 
بریکس، سازمان اکو و... امید بسته است که 
مانند بز نر برای ایران هستند. ایران به جای 
سیاست دوشیدن گاوهای شیرده عربی، توهم 
سیاست دوشیدن بزهای نر شانگهای، بریکس و 

اکو را در پیش گرفته است! 
دوم – بریکس و شانگهای بدون منافع 
ائتلاف‌ها و سازمان‌های  از  راهبردی: بسیاری 
همکاری منطقه‌ای و جهانی قرن ۲۱ بر پایه 
دو مؤلفه اصلی امنیت و اقتصاد شکل گرفته، 
همبستگی امنیت و تجارت جهانی را در 
سیاستگذاری خارجی و روابط بین‌الملل پایدار 
ساخته است. در چنین بستری از وابستگی 
امنیت و تجارت به یکدیگر، حفظ، افزایش و 
نمایش امنیت بدون تقویت اقتصاد و بهره‌گیری 
از فر‌صت‌ها و مزایای اقتصادی، امکان‌پذیر نبوده 

و چندان سودمند نیست.
ایران و سیاستگذاران خارجی آن در چند 
دهه اخیر بر مشارکت و برجسته‌سازی ائتلاف‌ها، 
سازمان‌های همکاری منطقه‌ای، جهانی و 
ساختارهای بین‌المللی اصرار داشته‌اند که اگر 
چه ماهیت اقتصادی دارند، اما منافع اقتصادی 

لازم را برای ایران برآورده نکرده‌اند!
عضویت و کنشگری ایران در سازمان‌های 
بزرگ و جهانی مانند سازمان شانگهای و گروه 
بریکس که بر انگاره تجارت و اقتصاد بنیان 
شده‌اند اما به مرور زمان به سازمان‌هایی با 
ماهیت امنیتی و اقتصادی تبدیل شده‌اند، سود 
چندانی برای ایران نداشته، زیرا تحریم های 
فراگیر غرب مانند سدی بلند جلوی منافع و 
مزایای ایران از این دو سازمان بزرگ را گرفته 

است.
اثرگذاری تحریم‌های ایالات متحده امریکا 
و غرب علیه ایران به گونه‌ای است که راه 
بهره‌گیری ایران از عضویت خود در سازمان 

شانگهای و گروه بریکس را مسدود کرده و 
این انسداد چنان سخت است که کسب سود 
ایران از بریکس و سازمان شانگهای مانند 
دوشیدن بز نر، غیرممکن و بلکه غیرعقلانی 

نشان می‌دهد.
قرن ۲۱ و آنارشی فراگیر آن، سیاستگذاری 
خارجی مطلوب را به شکار فرصت‌های موجود 
به‌جای کمین برای آرمان‌های سخت و ناممکن 
توصیه می‌کند. در این چارچوب، سیاستگذاران 
‌باید فرصت‌های ممکن و برجسته را شناسایی 
و مورد استفاده قرار دهند، فرصت‌هایی که 
در چند سال اخیر با عنوان »گاو شیرده« در 
ادبیات سیاسی ایران نمود بیشتری داشتند. گاو 
شیرده که از سوی برخی کارشناسان ایرانی برای 
توصیف دولت‌های عربی منطقه و رابطه آنان با 
ایالات متحده امریکا بکار می‌رود، مؤلفه‌ای از 
تراژدی سیاست خارجی ایران در بهره‌گیری از 

فرصت‌هاست.
ایران که همسایه کشورهای عرب است، به 
جای دوشیدن گاوهای شیرده عربی یعنی جذب 
سرمایه اعراب، تلاش دارد تا شیر بزهای نر را 
بدوشد، یعنی منافع همکاری سازمان شانگهای، 

بریکس و اکو را به دست آورد!
فهم مناسبات قدرت در جهان آشفته کنونی، 
نشان می‌دهد که کسب منافع سازمان‌های 
شانگهای، اکو یا گروه بریکس تا زمانی که ایران 
زیر بار فشار تحریم‌های فراگیر غربی است، 
غیرممکن بوده و به منزله دوشیدن بز نر است. 

بنابراین سیاستگذاری خارجی ایران به یک 
بازنویسی راهبردی نیازمند است تا به جای 
سیاست بیهوده و غیرممکن دوشیدن بز نر، 
گاوهای شیرده نظام جهانی را بدوشد، یعنی 
فرصت‌های موجود را شکار کند و امید چندانی 
به شانگهای و بریکس مقایل تحریم‌های امریکا 

نداشته باشد.

احمد ذوالفقاری

آژانس همکاری بین‌المللی آلمان )GIZ(، که 
از سال ۲۰۱۱ به عنوان بازوی اصلی کمک‌های 
توسعه‌ای آلمان فعالیت می‌کند، سالانه حدود 
۳ تا ۴ میلیارد یورو پروژه‌ را مدیریت می‌کند؛ 
این هزینه‌ها بودجه داخلی GIZ نیستند و 
از سوی وزارت فدرال همکاری اقتصادی و 
توسعه  اتحادیه اروپا، وزارت خارجه آلمان، 
KfW  و نهادهای بین‌المللی تأمین می‌شوند. 
حدود ۴۰ درصد این پروژه‌ها در آفریقا و غرب 
آسیا اجرا می‌شود. GIZ بر توسعه پایدار و 
»مهاجرت منظم« تأکید دارد، اما منتقدان آن 
را بخشی از سیاست کنترل مهاجرت آلمان 
می‌دانند، جایی که پروژه‌ها به‌طور غیرمستقیم 
برای کاهش جریان مهاجران به اروپا طراحی 

شده‌اند.
در حالی که آلمان با چالش‌هایی مانند کمبود 
نیروی کار )حدود ۲ میلیون شغل خالی در 
سال ۲۰۲۵ و فشار مهاجرتی روبه‌رو است، 
درخواست‌های پناهندگی نیز در سال ۲۰۲۳ 
حدود ۳۲۸ هزار پرونده بوده است برنامه‌هایی 
مانند مدیریت بهتر مهاجرت )BMM(  ظاهراً 
به ظرفیت‌سازی کمک می‌کنند، اما شرط‌های 
»کنترل مرز« و »بازگشت مهاجران« را نیز 

تقویت می‌کنند. 
 GIZ از دهه ۱۹۹۰، با ادغام نهادهای 
توسعه‌ای آلمان، بر »مهاجرت منظم« تمرکز 
کرد، اما از سال ۲۰۱۵ )بحران مهاجرتی اروپا( 
رویکرد به »کنترل« نزدیک‌تر شد. GIZ از 
طریق صندوق  EUTF )با حدود ۴٫۵ میلیارد 
یورو بودجه( فعالیت‌های متعددی اجرا می‌کند 
و آلمان از طریق BMZ و وزارت امور خارجه 

یکی از تأمین‌کنندگان اصلی این صندوق است.
 GIZ اهداف خود را با برنامه‌های توسعه 
پایدار سازمان ملل )SDGs( و »مهاجرت 
ایمن و منظم« هماهنگ معرفی می‌کند، 
اما ساختار آن زیر نظر BMZ، باعث شده 
سیاست‌های توسعه‌ای با اهداف مهاجرتی گره 
بخورند. منتقدانی مانند اندیشکده SWP این 
رویکرد را بخشی از »externalization« یا 

»برون‌سپاری کنترل مهاجرت« می‌دانند.
در آفریقا، که حدود ۱٫۲ میلیارد یورو معادل 
۴۰ درصد هزینه‌های پروژه‌ای GIZ به آن 
اختصاص می‌یابد، بسیاری از پروژه‌ها رنگ‌وبوی 
امنیتی پیدا می‌کنند و بخش قابل‌توجهی 
از آنها توسط صندوق EUTF و امور داخلی 
اتحادیه اروپا تأمین مالی می‌شود گزارش‌های 
رسمی GIZ ادعا می‌کنند که »۷۰ درصد 

پروژه‌ها« به مهاجرت ایمن کمک می‌کنند؛ اما 
گزارش کمیسیون اروپا در سال)۲۰۲۴( نشان 
می‌دهد حدود ۳۰ تا ۵۰ درصد بودجه‌های 
مهاجرت‌محور، شامل عناصر کنترلی و مدیریت 

مرز است.
دلایل اصلی و پشت‌پرده: GIZ به‌عنوان 

ابزار سیاست مهاجرتی آلمان 
اگرچه GIZ خود را نهادی صرفاً توسعه‌محور 
معرفی می‌کند، اما تحلیل گزارش‌های مختلف 
نشان می‌دهد که پروژه‌های مهاجرتی آن در 
سال‌های اخیر به‌طور فزاینده با اولویت‌های 
سیاست مهاجرتی آلمان و اتحادیه اروپا گره 
خورده‌اند. پس از بحران مهاجرتی ۲۰۱۵، 
آلمان به‌جای مدیریت مهاجرت در مرزهای 
خود، راهبرد کنترل مهاجرت در مبدأ 
)externalization( را در پیش گرفت؛ یعنی 

جلوگیری از شکل‌گیری موج مهاجرت پیش از 
رسیدن به اروپا GIZ .یکی از ابزارهای اصلی 

اجرای این رویکرد است.
پروژه‌هایی مانند BMM   ظاهراً بر 
ظرفیت‌سازی و ارتقای مهارت تمرکز دارند، 
اما در عمل زیرساخت‌هایی برای غربالگری، 
مدیریت مرز و هدایت مهاجرت به مسیرهای 
رسمی ایجاد می‌کنند. این پروژه‌ها به 
دولت‌های آفریقایی امکان می‌دهد کنترل 
اولیه بر مهاجرت را افزایش دهند و همین 
امر موجب شده بسیاری از پژوهشگران، نقش 
GIZ را بخشی از سیاست »امنیتی‌سازی 

مهاجرت« آلمان بدانند.
در کنار این، آلمان نیاز روزافزونی به نیروی 
کار ماهر دارد. به همین دلیل، سیاست مهاجرتی 

این کشور دو مسیر را هم‌زمان دنبال می‌کند:

۱ -تسهیل مهاجرت قانونی و مهارتی 
۲- کاهش مهاجرت نامنظم از طریق آموزش 
مرزبانی، همکاری برای بازگشت و مشاوره‌های 

مهاجرتی.
 GIZ این ترکیب باعث شده پروژه‌های
نه‌فقط توسعه‌ای، بلکه ابزار مدیریت جمعیت 
مهاجر بالقوه باشند؛ یعنی بخشی از افرادی 
که ممکن بود مسیرهای غیرقانونی را انتخاب 
کنند، به کانال‌های قانونی، قابل پیگیری و 
کنترل‌شده هدایت شوند. در سطح ژئوپلیتیک 
نیز فعالیت‌های مهاجرتی GIZ با تلاش آلمان 
برای حفظ نفوذ در آفریقا همسو است. رقابت 
با چین، اتحادیه اروپا و قدرت‌های منطقه‌ای 
باعث شده GIZ نقشی فراتر از »آژانس توسعه« 
داشته باشد و به یک ابزار دیپلماسی و سیاست 

مهاجرتی تبدیل شود.
در پایان باید گفت فعالیت‌های مهاجرتی 
GIZ، مانند BMM ، از یک‌سو ظرفیت‌سازی، 
مشاوره حقوقی و بهبود مدیریت داده‌ها را در 
کشورهای آفریقایی تقویت کرده‌اند و از منظر 

توسعه‌ای ارزشمند هستند.
اما از سوی دیگر، بخش قابل‌توجهی از 
این برنامه‌ها با منافع سیاست مهاجرتی 
آلمان و اتحادیه اروپا همسو شده‌اند و نقش 
مهمی در برون‌سپاری کنترل مهاجرت ایفا 
می‌کنند.این رویکرد، اگرچه به »مهاجرت 
منظم« کمک می‌کند، اما خطر وابستگی 
و  کمک‌ها  شدن  امنیتی  بلندمدت، 
مهاجرت  اقتصادی  ریشه‌های  نادیده‌گرفتن 
را نیز به همراه دارد. برای آفریقا، چالش 
اصلی این است که میان منافع کوتاه‌مدت 
تعادل  بلندمدت  استقلال سیاست‌گذاری  و 

برقرار شود.

سیاست مهاجرت و پناهجویی:

چگونه GIZ بخشی از سیاست کنترل مهاجرت آلمان شده است؟
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اوارد؛ صندوقی که از دل بی‌اعتمادی یک 
نسل متولد شد

مجتبی شاطرآقایی‌زاده | 
موسس و مدیرعامل صندوق خانوادگی اوارد 

در روزگاری که بی‌اعتمادی مثل یک کالای کمیاب 
دست‌به‌دست می‌شود و فشارهای اقتصادی نفس مردم را تنگ 
کرده، کمتر کسی به »قدرت دست‌جمعی« باور دارد. درست 
در همین نقطه، جایی میان ناامیدی و سردرگمی عمومی، بذر 
اوارد کاشته شد؛ صندوقی خانوادگی که نه محصول یک تفکر 
مالی کلاسیک، بلکه پاسخی به یک نیاز انسانی و اجتماعی 

است.
مشکل اصلی جامعه نه کمبود پول، بلکه فقر آگاهی است؛ 
فقدانی که باعث شده بسیاری از مردم تصور کنند سرنوشت 
مالی‌شان تنها در دست بانک‌ها، ساختارهای عظیم و تصمیماتی 
است که هیچ نقشی در آن ندارند. این نگاه، سال‌ها ما را از 
نقش واقعی‌مان دور کرده: اینکه ما فقط مصرف‌کننده یا منتظر 

نیستیم؛ ما می‌توانیم خالق فرصت باشیم.
اوارد برای تغییر همین الگو به‌وجود آمد. نه برای رقابت با 
سیستم‌های مالی، نه برای وعده سود، بلکه برای احیای یک 

سرمایه فراموش‌شده: سرمایه انسانی.
در این صندوق، پول هدف نیست؛ ابزار است—ابزاری 
برای ایجاد امنیت، همبستگی، تجربه رشد جمعی و بازگشت 

اعتمادی که سال‌هاست زیر فشار واقعیت‌ها کم‌رنگ شده.
اما آنچه اوارد را از یک صندوق ساده فراتر می‌برد، »نگاه 

انسانی« آن است.
اینجا هر فرد بخشی از یک خانواده است؛ جایی که مشارکت 
با آگاهی انجام می‌شود، نه از سر اجبار یا فشار. فضایی که در 
آن، انسان‌ها فرصت پیدا می‌کنند دوباره به توانایی‌های خود 
اعتماد کنند، حرف بزنند، یاد بگیرند و برای آینده‌ای روشن‌تر 

تصمیم بگیرند.
اوارد بر سه اصل استوار است:

آگاهی، مسئولیت‌پذیری فردی و مشارکت جمعی.
سه اصلی که سال‌ها در سکوت و خستگی جامعه به حاشیه 
رانده شده بودند. این صندوق تلاش می‌کند نشان دهد که 
اگر انسان‌ها در یک بستر امن و شفاف کنار هم قرار بگیرند، 
استعدادها، توانایی‌ها و باورهایشان می‌تواند به نیرویی بزرگ‌تر 

از هر بحران اقتصادی تبدیل شود.
تولد اوارد، در حقیقت یک »انتخاب« بود؛

انتخابِ رها کردن نقش تماشاگر و قدم گذاشتن در مسیر 
ساختن.

انتخاب اینکه به جای گله‌کردن از شرایط، هرکس سهم 
خودش را در بهبود وضعیت مالی و اجتماعی‌اش بپردازد. 
این انتخاب ساده نیست، اما وقتی جمعی شود، تبدیل به یک 
جریان می‌شود—جریانی که می‌تواند امید را دوباره زنده کند.

اوارد تلاش می‌کند یک حقیقت مهم را یادآوری کند:
وقتی جایگاه خود را در اقتصاد تغییر دهیم، قواعد بازی هم 

تغییر می‌کند.
وقتی ذهن از ترس و تردید فاصله می‌گیرد، شجاعت جای 
آن را می‌گیرد؛ شفافیت جای ابهام، همکاری جای رقابت کور، 
و اعتماد دوباره در دل‌ها جان می‌گیرد. این همان تغییری است 
که سال‌ها منتظرش بودیم، اما کمتر کسی برای ساختنش 

قدم برداشت.
در نهایت، اوارد فقط یک صندوق نیست؛

یک فلسفه است.
فلسفه‌ای که می‌گوید: »نجات واقعی، بیرون از ما نیست. 
نجات در آگاهی، همدلی و تصمیم‌های جمعی است؛ در اینکه 

هرکس بتواند ناخدای سرنوشت اقتصادی خودش باشد.«

یادداشت

اد
تص

اق

حذف کارت سوخت آغاز شد
در راستای اجرای قانون بودجه 1404، 
طرح آزمایشی دیگری برای حذف کارت 
سوخت جایگاه‌ها در حال انجام است. 
با توجه به این طرح، با اسکن QR کد 
جایگاه، کد سوخت‌گیری داده می‌شود و 
افراد می‌توانند از طریق آن سوخت‌گیری 
کنند. اما در این طرح مباحثی مانند 

مشکلات اتصال به اینترنت، کارت آزاد 
جایگاه‌ها، شلوغی پمپ‌های بنزین و ... لحاظ 
نشده‌اند. به گزارش روزنامه »صبح امروز« 
و به نقل از تجارت نیوز طرح آزمایشی 
سوخت‌گیری بدون کارت سوخت و دریافت 
رمز یک‌بارمصرف از طریق اسکن QR، در 
حالی آغاز شده که قرار است مقدمه‌ای برای 

انتقال کامل سهمیه بنزین از کارت سوخت 
به کارت بانکی باشد. طرح سوخت‌گیری 
بدون کارت سوخت به صورت آزمایشی در 
تعداد معدودی از پمپ‌های بنزین آغاز شده 
است.  با اسکن کیوآرکد از طریق موبایل و 
ارسال شماره همراه، رمز اختصاصی برای 
سوخت‌گیری ۳۰ لیتر بنزین  ارسال می‌شود.

در اقتصاد نفتی ایران، اطمینان از تداوم 
انرژی نقشی معادل سیاست پولی منضبط 
دارد؛ به همین دلیل اگر فرهنگ استفاده 
صحیح انرژی رعایت شود نتیجه آن قطعا 

ثبات اقتصادی خواهد بود.
به گزارش روزنامه »صبح امروز« و به 
نقل از مهر، امنیت انرژی در ظاهر مفهومی 
فنی و زیرساختی است، اما در بطن زندگی 
مردم، یکی از مهم‌ترین عوامل ثبات 
اقتصادی و روانی جامعه محسوب می‌شود. 
هر بار که کشور با اختلال در تأمین گاز 
یا برق روبه‌رو شده، تنها خانه‌ها سرد 
نشده‌اند؛ بلکه بازارها هم به لرزه افتاده‌اند. 
در برابر، هر گامی که برای پایداری عرضه 
گاز و برق برداشته شده، اثر مستقیم 
خود را در آرامش تورمی، اعتماد مردم و 
پیش‌بینی‌پذیر کردن اقتصاد نشان داده 

است.
در یک اقتصاد متکی به انرژی، وقتی 
شعله گاز خاموش شود، موتور تولید، 
حمل‌ونقل و حتی خدمات متوقف 
می‌شود. در نتیجه، قیمت کالاها بالا 
می‌رود، درآمدها کاهش می‌یابد و دولت 
ناچار می‌شود با سیاست‌های جبرانی 
ناکارآمد، فضای بی‌ثبات‌تری خلق کند. 
از همین رو، امنیت انرژی دیگر تنها یک 
بحث فنی یا وزارت‌خانه‌ای نیست، بلکه 
به‌طور مستقیم با سفره مردم و شاخص 

قیمت‌ها پیوند دارد.
انرژی، ستون پنهان ثبات تورمی

تورم در ظاهر از نقدینگی و ناترازی 
بودجه سرچشمه می‌گیرد، اما در لایه‌های 
عمیق‌تر، به هزینه تولید و عرضه نیز وابسته 
است. گاز طبیعی، برق و فرآورده‌های نفتی 
در ایران بخش بزرگی از هزینه تولید را 
تشکیل می‌دهند. وقتی این نهاده‌ها بدون 
قطعی و نوسان قیمت در دسترس باشند، 
تولیدکننده می‌تواند برنامه‌ریزی کند، 
قرارداد ببندد و با ثبات بیشتری فعالیت 

کند.
برخلاف نگاه تقلیل‌گرایانه‌ای که تورم 
را صرفاً پدیده‌ای پولی می‌داند، تجربه 
اقتصاد ایران —به‌ویژه در زمستان‌های 
سرد سال‌های اخیر— نشان می‌دهد هر 
اختلال در تأمین انرژی به جهش قیمت 
تمام‌شده و جهش تورمی در ماه‌های بعد 

منجر می‌شود.
فصل زمستان؛ آزمون واقعی 

سیاست‌گذاری انرژی
زمستان همواره زمان سنجش صداقت 
وعده‌های دولت در حوزه انرژی است. مردم 
فراتر از عدد و نمودار، پایداری شعله بخاری 
و استمرار برق را نشانه‌ای از کارآمدی نظام 
تصمیم‌گیری می‌دانند. اگر گاز در روزهای 
سرد به صنایع فولاد، سیمان و پتروشیمی 
نرسد، کشور در ماه‌های بعد با کمبود 
محصول و افزایش قیمت داخلی مواجه 

می‌شود.
به همین دلیل، مدیریت زمستان در 
ایران، صرفاً مدیریت مصرف نیست؛ 
مدیریت اعتماد اجتماعی است. هر بار که 
دولت بتواند بدون اعمال قطعی گسترده، 
زمستان را پشت سر بگذارد، موجی از 
اطمینان در جامعه حاکم می‌شود که حتی 
بر رفتار بازار ارز و طلا نیز تأثیر آرام‌کننده 

دارد.
امنیت انرژی را باید در ردیف امنیت 

غذایی و سامت عمومی دانست؛ زیرا 
احساس اطمینان از ادامه زندگی روزمره، 
خود بخشی از سرمایه اجتماعی است. 
وقتی مردم بدانند زیرساخت‌ها تاب‌آورند 
و دولت می‌تواند نیازهای حیاتی را تأمین 
کند، اعتماد عمومی افزایش می‌یابد و 
آمادگی‌شان برای همراهی با سیاست‌های 
اصلاحی همچون واقعی‌سازی قیمت‌ها یا 

صرفه‌جویی بالا می‌رود.
در مقابل، خاموشی‌ها یا سهمیه‌بندی‌های 
بی‌برنامه، این اعتماد را تضعیف می‌کند. 
بحران انرژی، تنها کمبود برق یا گاز نیست؛ 

بحران اعتماد است.
نقش دولت در بازتعریف مفهوم 

امنیت انرژی
دولت فعلی با تکیه بر طرح‌های توسعه 
میادین مشترک، به‌ویژه در پارس جنوبی، 
و نیز افزایش گازرسانی به نیروگاه‌ها از 
مسیرهای جدید، کوشیده است مفهوم 
امنیت انرژی را از حالت »واکنشی« به 

»پیش‌دستانه« تبدیل کند.
طرح‌های بهینه‌سازی مصرف و راه‌اندازی 
پروژه‌های NGL )جمع‌آوری و فرآورش 
گازهای همراه نفت( نیز بخشی از این 
راهبرد هستند. این طرح‌ها علاوه بر کاهش 
سوزاندن گاز در مشعل‌ها، به افزایش 
ظرفیت تحویل گاز در زمستان و در نهایت 

به کنترل اثرات تورمی کمک می‌کنند.
در معادله انرژی ایران، همیشه از تولید 
سخن گفته‌ایم، اما مصرف همان اندازه 
اهمیت دارد. میانگین مصرف خانگی گاز 
در ایران بیش از دو برابر متوسط جهانی 
است. بخش بزرگی از مصرف نیز در 
ساختمان‌های فاقد عایق حرارتی انجام 

می‌شود.
در چنین شرایطی، حتی بهترین 
سیاست‌های تولیدی نمی‌توانند مانع 
کمبود شوند. اصلاح الگوی مصرف، نصب 
تجهیزات هوشمند، نوسازی موتورخانه‌ها و 
فرهنگ‌سازی گسترده از طریق صداوسیما 
و آموزش و پرورش، ارزان‌ترین و سریع‌ترین 

مسیر برای تقویت امنیت انرژی‌اند.
صنعت؛ قربانی یا شریک دولت؟

در سال‌های گذشته، صنایع بزرگ در 
دوره‌های اوج مصرف، نخستین قربانیان 
قطعی گاز بوده‌اند. توقف تولید فولاد یا 
سیمان، زنجیره‌ای از تبعات قیمتی را در 
پی داشته است. با این حال، همکاری میان 
وزارت نفت و صنایع برای ذخیره‌سازی 
سوخت دوم و استفاده از فناوری‌های 
بهینه‌مصرف، الگوی جدیدی را به‌وجود 

آورده است.
امروز بسیاری از واحدهای تولیدی 
مجهز به سامانه‌های کنترلی و قراردادهای 
دوجانبه گازی شده‌اند. این ابتکارها نشان 
می‌دهد که صنعت می‌تواند شریک دولت 

در امنیت انرژی باشد، نه قربانی آن.
در اقتصاد ایران، بخش بزرگی از تورم 
ناشی از هزینه‌های تولید، حمل‌ونقل و 
تأمین مواد اولیه است. اگر این حلقه‌ها 
به‌صورت پیوسته و قابل اتکا فعال باشند، 

اثر دومینویی تورم مهار می‌شود.
درواقع امنیت انرژی، به تعبیر دقیق 
اقتصادی، سیاست ضدتورمی غیرمستقیم 
است. کشوری که بتواند برق، گاز و سوخت 
را بدون وقفه تأمین کند، می‌تواند هزینه 
تولید را پیش‌بینی‌پذیر نگه دارد و از 

شوک‌های قیمتی جلوگیری کند.
انرژی و رفاه عمومی

انرژی فقط ورودی کارخانه‌ها نیست؛ 
بخشی از کیفیت زندگی مردم است. 
خانواده‌ای که زمستان را بدون نگرانی از 
قبض یا قطعی گاز سپری می‌کند، توان 
روانی بیشتری برای برنامه‌ریزی اقتصادی، 
پس‌انداز و حتی مصرف محتاطانه دارد. در 
واقع، رفاه روانی جامعه وابسته به امنیت 
انرژی است؛ عاملی که کمتر در محاسبات 
اقتصادی به‌صورت کمی سنجیده می‌شود، 

اما اثر عمیقی در ثبات اجتماعی دارد.
امنیت انرژی بدون عدالت در توزیع آن 
پایدار نمی‌ماند. در حالی‌که مناطق مرکزی 
کشور از نعمت گاز برخوردارند، هنوز برخی 
روستاهای مرزی یا مناطق کوهستانی 
زمستان‌های سختی را تجربه می‌کنند. 
اگرچه پوشش گازرسانی کشور بیش از ۹۵ 
درصد اعلام شده، اما چالش در کیفیت و 

استمرار خدمات همچنان وجود دارد.
عدالت انرژی یعنی امکان بهره‌مندی 
مستمر، ایمن و ارزان همه گروه‌های جامعه 

از انرژی مورد نیازشان.
انرژی پاک و کاهش وابستگی

هرچقدر شبکه برق از منابع متنوع‌تر 
تغذیه شود، خطر کمبود کاهش می‌یابد. 
پروژه‌های خورشیدی و بادی که در 
استان‌های جنوبی و شرقی در حال 
گسترش‌اند، از همین زاویه اهمیت 
دارند. توازن میان سوخت‌های فسیلی 
و انرژی‌های تجدیدپذیر، نه‌تنها خطر 
خاموشی را کم می‌کند، بلکه تورم ناشی 

از نوسانات جهانی انرژی را مهار می‌نماید.
در آینده‌ای نه‌چندان دور، سرمایه‌گذاری 
در انرژی‌های پاک به معنی سرمایه‌گذاری 

در ثبات قیمتی و امنیت اقتصادی است.
در محیط ژئوپلیتیکی خاورمیانه، منابع 
انرژی ابزار نفوذ سیاسی‌اند. کشوری که 
بتواند صادرات باثبات گاز و برق داشته 
باشد، در عین حال که ارزی وارد می‌کند، 

اطمینان داخلی را نیز تقویت می‌کند.
ایران در سال‌های اخیر تلاش کرده با 
انعقاد قراردادهای فروش گاز به همسایگان 
و مشارکت در پروژه‌های تبادل برق، امنیت 
تولید داخلی را به یک پشتوانه منطقه‌ای 
تبدیل کند. استمرار این رویکرد، ظرفیت 
بالایی برای کنترل تورم وارداتی و افزایش 

ارزآوری خواهد داشت.
ضرورت سرمایه‌گذاری بلندمدت

امنیت انرژی محصول یک تصمیم روزانه 
نیست؛ نتیجه چند دهه سرمایه‌گذاری 
مداوم است. زیرساخت‌های انتقال، 
پالایشگاه‌ها، ذخیره‌سازی‌ها و تجهیزات 
خانگی، همگی سرمایه‌هایی‌اند که باید 

حفظ و نوسازی شوند.
چالش ایران در سال‌های اخیر نه‌فقط 
کمبود منابع مالی، بلکه ناپیوستگی 
سیاست‌گذاری بوده است. هر دولت 
مسیر خاص خود را دنبال کرده و کمتر 
به برنامه‌های ده‌ساله پایبند مانده است. اما 
بدون این استمرار، امنیت انرژی میان‌مدت 

نیز تهدید می‌شود.
انرژی اگر به‌درستی مدیریت  امنیت 
شود، فشار بر بودجه عمومی را کاهش 
می‌دهد. چراکه دولت دیگر ناچار نخواهد 
بود برای جبران کمبود انرژی به پرداخت 
یارانه‌های جبرانی یا واردات اضطراری روی 
آورد. از این نظر، سیاست انرژی موفق، 

هم‌پیمان سیاست مالی منضبط است.
به زبان ساده‌تر، هر واحد گاز یا برق 
که بدون اتلاف تحویل داده شود، معادل 
صرفه‌جویی در هزینه‌های تورمی آینده 

است.
مردم؛ بازیگران اصلی ثبات انرژی

در نهایت، هیچ سیاستی بدون مشارکت 
مردم موفق نخواهد شد. امنیت انرژی، 
پروژه‌ای ملی است که در آن هر خانواده 
و هر واحد تولیدی نقش دارد. از انتخاب 
وسایل کم‌مصرف تا مشارکت در طرح‌های 
پاداش صرفه‌جویی، همه گام‌هایی‌اند در 
جهت کاهش فشار بر شبکه و حفظ ثبات 

اقتصادی.
اگر مردم بدانند که پایداری گرما در 
زمستان، پایداری قیمت در تابستان و ثبات 
روانی در بازار را تضمین می‌کند، انگیزه 

آنان برای مشارکت بیشتر می‌شود.
امنیت انرژی، دیگر پرونده‌ای در وزارت 
نفت یا نیرو نیست؛ پرونده‌ای ملی در 
میدان اقتصاد، سیاست و زندگی روزمره 

مردم است.
کشوری که بتواند بدون وقفه، انرژی 
پایدار به شهروندان خود برساند، نه‌تنها رفاه 
عمومی را بالا برده، بلکه نظام اقتصادی 
خود را از شوک‌های بیرونی و نوسان‌های 

داخلی مصون کرده است.
به زبان ساده، وقتی گاز قطع نشود، تورم 
هم آرام می‌گیرد؛ زیرا امنیت انرژی، همان 
امنیت قیمت‌ها، اعتماد مردم و استمرار 

توسعه است.
و در مسیر تحقق این هدف، هر شعله‌ای 
که روشن می‌ماند، نشانه‌ای از پایداری 
اقتصادی و بلوغ سیاست‌گذاری ملی است.

امنیت انرژی؛

سیاست ضدتورمی فراموش‌شده
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با وجود هشدارهای رسمی وزارت 
بهداشت و قانون صریح منع تبلیغ 
»کالاهای مضر«، تلویزیون همچنان میزبان 
محصولاتی است که سلامت مردم را تهدید 
می‌کنند؛ از چای‌های لاغری و شامپوهای 
جلبک گرفته تا مکمل‌های شبه‌درمانی 
و فرآورده‌های غیرمجاز مانند »سوپرفود 

.»NBS
به گزارش روزنامه »صبح امروز« و به 
نقل از تسنیم، صداوسیما در سال‌های 
اخیر با مجموعه‌ای از چالش‌های ساختاری 
روبه‌رو بوده است؛ از افزایش هزینه‌های 
تولید و کاهش بودجه عمومی تا رقابت 
گسترده پلتفرم‌های دیجیتال و افت سهم 
بازار تبلیغات. این شرایط، رسانه ملی را 
بیش از گذشته به درآمد آگهی‌ها و حضور 
اسپانسرها وابسته کرده و همین وابستگی، 
حساسیت‌ها درباره کیفیت و صحت برخی 

تبلیغات را افزایش داده است،
در چنین فضایی، معرفی برخی 
محصولات لاغری، مکمل‌های شبه‌درمانی 
و فرآورده‌هایی که وزارت بهداشت نسبت به 
آن‌ها هشدار داده، بحث تازه‌ای درباره مرز 
میان تبلیغات تجاری و مسئولیت رسانه‌ای 
ایجاد کرده است، موضوعی که پرسش 
مهمی را پیش می‌کشد؛ چگونه می‌توان 
نیاز مالی سازمان را با ضرورت حفظ 
اعتماد عمومی و رعایت استانداردهای 

سلامت‌محور هماهنگ کرد؟
این روند نه‌به‌معنای نفی نقش 
تبلیغات در تأمین مالی رسانه است و نه 
نادیده‌گرفتن محدودیت‌های اقتصادی؛ اما 
نشان می‌دهد که مدیریت هوشمندانه و 
دقیق‌تر چرخه تبلیغات، برای حفظ اعتبار 
رسانه و اطمینان مخاطبان، بیش از هر 

زمان دیگری اهمیت یافته است.
داستانی که آغازش یک آگهی بود؛ اما 

پایانش هنوز مشخص نیست
روایت حساسیت‌ها نسبت به تبلیغات 
تلویزیونی از سال‌هایی آغاز شد که یک 
محصول بهداشتی با وعده‌های »جوان‌سازی 
فوری« و »ترکیبات منحصربه‌فرد« روی 
آنتن رفت و به‌تدریج اعتماد مخاطبان را 
به چالش کشید. در آن زمان، این محصول 
به‌عنوان یکی از پرفروش‌ترین کالاهای 
تبلیغ‌شده در رسانه ملی مطرح بود، اما 
بررسی‌های وزارت بهداشت حاکی از آن 
بود که ادعاهای مطرح‌شده با مستندات 
علمی همخوانی ندارد و برخی ترکیبات 

ادعایی نیز تأیید نشده است.
حذف آگهی از آنتن پایان ماجرا نبود، 
پس‌لرزه‌های اجتماعی آن ـ از شکایات 
مشتریان تا طرح پرسش درباره سازوکار 
صدور مجوز تبلیغات ـ ادامه یافت، این 
پرسش کلیدی از همان زمان در افکار 
عمومی شکل گرفت و هنوز هم زنده است؛

ملاک حضور یک محصول در رسانه ملی 
چیست و چه‌نهادی مسئول اعتبارسنجی 

ادعاهای سلامت‌محور است؟
پس‌لرزه‌ها ادامه دارد: دمنوش‌های 
لاغری، نوشیدنی‌های شبه‌دارویی و 

قرص‌های همه‌کاره
پس از آن تجربه پرحاشیه، انتظار می‌رفت 
فرآیند ارزیابی آگهی‌ها سخت‌گیرانه‌تر شود؛ 
اما در عمل، برخی محصولات مشابه با 
بسته‌بندی جدید و ادعاهای تازه، بار دیگر 

روی آنتن ظاهر شدند.
تبلیغ برخی چای‌ها و دمنوش‌های لاغری 
از جمله مصادیقی بود که وزارت بهداشت 
درباره آن هشدار داد. گزارش‌های رسمی 
نشان می‌داد بعضی از این محصولات نه‌تنها 
اثربخشی ادعایی ندارند، بلکه در مصرف 
مداوم می‌توانند باعث آسیب‌های کبدی، 
اختلالات گوارشی و مشکلات متابولیک 

شوند،
بااین‌حال، بخش‌هایی از این آگهی‌ها 

به‌دلیل داشتن مجوزهای اولیه تولید یا 
استفاده از واژه‌های غیرشفاف، وارد چرخه 
تبلیغات شدند؛ در حالی که ادعاهای علمی 
محصول به‌طور کامل بررسی نشده بود. 
کارشناسان سلامت می‌گویند فاصله میان 
»مجوز تولید« و »اجازه تبلیغ ادعاهای 
درمانی« بسیار مهم اما در عمل نادیده 

گرفته شده است.
حضور پزشکان در برنامه‌ها؛ از 

آموزش سلامت تا حاشیه تأیید ضمنی 
محصولات

یکی از چالش‌برانگیزترین تحول‌ها، ورود 
تبلیغات به دل برنامه‌های سامت‌محور 

است.
یا  برنامه‌های صبحگاهی  در برخی 
تخصصی، محصولاتی از جنس مکمل‌های 
گیاهی، کرم‌ها، نوشیدنی‌های انرژی‌زا 
یا دمنوش‌های تقویتی، در قالب یک 
»توصیه عمومی« مطرح می‌شوند؛ و 
مجری یا پزشک مهمان نیز ناخواسته نقش 

تأییدکننده پیدا می‌کند.
مخاطب در چنین فضایی تصور می‌کند 
محصول توسط یک متخصص علمی تأیید 
شده است؛ در حالی که وزارت بهداشت 
بارها اعلام کرده است هیچ پزشک یا برنامه 
تلویزیونی مجاز به تأیید محصولات تجاری 

بدون مستندات رسمی نیست.
این شکل از تبلیغ ـ که گاه با عنوان 
»معرفی اسپانسر« یا »تجربه شخصی« 
مطرح می‌شود ـ از نظر کارشناسان 
رسانه تأثیرگذارتر از تبلیغات رسمی و در 
عین حال خطرناک‌تر است، زیرا از اعتبار 
برنامه علمی برای فروش محصول استفاده 

می‌کند.
شامپوهای جلبک؛ معجزه‌ای تازه یا 

بازی تکراری؟
در ماه‌های اخیر، معرفی شامپو و 
محلول‌های ضدریزش مو با عنوان 
»محصولی بر پایه جلبک دریایی« در 
برخی بخش‌های رسانه ملی بازتاب 
گسترده‌ای داشت، ادعاهایی مانند توقف 
ریزش مو، تقویت ریشه و ساقه، اثرگذاری 
پس از اولین مصرف، جایگزین مطمئن 
کاشت مو و تولید تحت لیسانس خارجی؛ 
این ادعاها برای بسیاری از مخاطبان جذاب 
و امیدبخش به‌نظر می‌رسند، اما بررسی 
رسانه‌ای و علمی نشان می‌دهد هیچ 
گزارش تخصصی مستقل یا کارآزمایی 
بالینی منتشرشده‌ای درباره اثربخشی این 

محصول وجود ندارد.
کارشناسان ارتباطات معتقدند معرفی 
چنین کالاهایی ـ بدون ارائه مستند علمی 
ـ یادآور همان الگویی است که پیش‌تر 
درباره محصولات شبه‌درمانی تجربه شده 
بود. به‌اعتقاد آن‌ها، وابستگی به درآمد 
تبلیغات باعث شده است برخی محصولات 
با ادعاهای بزرگ، سریع‌تر از مسیر علمی، 

به قاب تلویزیون نزدیک شوند.

از فضای مجازی تا رسانه ملی؛ مسیر 
مشترک محصولات شبه‌درمانی

تبلیغات غیرمجاز محدود به تلویزیون 
نیست، در فضای مجازی نیز بازار 
گسترده‌ای شکل گرفته است؛ بازاری که 
در آن برخی محصولات بدون هیچ‌گونه 
مجوز علمی، با وعده درمان »ده‌ها بیماری« 

معرفی می‌شوند،
نمونه‌ای از این محصولات، مکمل 
غیرمجاز سوپرفود NBS است که سازمان 
غذا و دارو چندین بار نسبت به مصرف 
آن هشدار داده است، این محصول در 
شبکه‌های اجتماعی با عنوان »درمان 50 
مشکل مختلف« معرفی می‌شود؛ الگویی 
که شباهت زیادی به برخی ادعاهای 

سلامت‌محور در تبلیغات تلویزیونی دارد.
این هم‌پوشانی یک پرسش مهم ایجاد 

کرده است؛ آیا استانداردهای تبلیغات 
سامت‌محور در رسانه ملی و فضای 
مجازی باید یکپارچه‌تر و شفاف‌تر شود تا 
مخاطب در هیچ بستری گرفتار ادعاهای 

غیرعلمی نشود؟
چرا چرخه نظارت آسیب می‌بیند؟

وابستگی روزافزون صداوسیما به 
درآمدهای تبلیغاتی، یکی از عوامل کاهش 
دقت در ارزیابی آگهی‌ها به‌شمار می‌آید. 
افزایش هزینه‌های تولید برنامه، کاهش 
بودجه عمومی و رقابت شدید با پلتفرم‌های 
آنلاین باعث شده است برخی شرکت‌ها 
ـ به‌ویژه تولیدکنندگان محصولات 
شبه‌درمانی ـ برای خرید آنتن مبلغ‌های 

بسیار بالاتری پیشنهاد کنند.
مدیران رسانه معتقدند درآمد آگهی‌ها 
در سال‌های اخیر افت کرده است و بخشی 
از این کاهش، با ورود اسپانسرهای جدید 
جبران می‌شود، اما کارشناسان هشدار 
می‌دهند: وقتی بخش بزرگی از بودجه 
رسانه به آگهی‌ها وابسته است، طبیعی 
است که فشار اقتصادی بر استانداردهای 

نظارتی اثر می‌گذارد.
به این ترتیب، گاهی کیفیت محتوا و 
مسئولیت اجتماعی در برابر نیاز مالی قرار 
می‌گیرد و همین تعارض، زمینه‌ساز بروز 

خطاهای تبلیغاتی می‌شود.
وقتی مخاطب با تردید به آگهی‌ها نگاه 

می‌کند
پیامد این روند فقط چند تبلیغ نادرست 

نیست؛ بلکه کاهش اعتماد عمومی است.
بسیاری از مخاطبان هنگام دیدن تبلیغ 
محصولی لاغرکننده، تقویتی یا زیبایی، 
نخستین واکنشی که نشان می‌دهند، 
تردید است: »آیا این هم یکی از همان 

محصولات با ادعاهای اغراق‌شده نیست؟«
تحقیقات حوزه ارتباطات نشان می‌دهد 
اعتماد رسانه‌ای به‌سختی ساخته می‌شود 
اما با چند تجربه منفی می‌تواند کاهش 
یابد. خانواده‌ها امروز با احتیاط بیشتری به 
توصیه‌های تبلیغاتی رسانه نگاه می‌کنند؛ 
روندی که در بلندمدت می‌تواند ارتباط 

مخاطب و رسانه را تحت تأثیر قرار دهد.
قانون چه می‌گوید و چرا اجرا 

نمی‌شود؟
در قوانین ایران، ممنوعیت تبلیغ کالاهای 

مضر سلامت به‌روشنی آمده است.
ماده 37 برنامه پنجم توسعه و آیین‌نامه 
تبلیغات سازمان صداوسیما صراحتاً تبلیغ 
کالاهای آسیب‌زا را ممنوع اعلام می‌کنند، 
همچنین برای تخلف، جریمه و تشریفات 

نظارتی پیش‌بینی شده است.
اما کارشناسان حقوق رسانه می‌گویند 
اجرای این قوانین با چالش مواجه است؛ 
1. نبود ضمانت اجرایی مؤثر، 2. تعارض 
میان درآمدزایی و محدودیت تبلیغ، 3. 
فرآیند غیرشفاف ارزیابی تبلیغات، 4. 
خأ هماهنگی میان وزارت بهداشت و 
صداوسیما و 5. اجرا نشدن جریمه‌های 

پیش‌بینی‌شده.
این مجموعه عوامل باعث شده است 
بخش‌هایی از بازار تبلیغات سلامت‌محور، 
بدون نظارت اثربخش، به راه خود ادامه 

دهد.
فضای مجازی و تلویزیون؛ دو بستر، 

یک مشکل
تبلیغات غیرعلمی در فضای مجازی ـ از 
بلاگرها گرفته تا صفحات فروش مکمل‌ها ـ 
در سال‌های اخیر رشد زیادی داشته است. 
معرفی محصولات فاقد مجوز با تکیه بر 
ادعاهای »معجزه‌آسا« در این فضا به‌قدری 
گسترده شده است که کارشناسان آن را 

نوعی »بازار موازی« می‌نامند.
شباهت ادعاهای مطرح‌شده در برخی 
تبلیغات تلویزیونی و فضای مجازی این 
نگرانی را ایجاد کرده است که مخاطب 

در هر دو فضا با الگوی مشابهی از تبلیغات 
سامت‌محور مواجه است؛ الگویی که 
می‌تواند سلامت عمومی را تحت تأثیر قرار 

دهد.

راهکارها؛ پیشنهادهای کارشناسان برای 
سامان‌دهی وضعیت

کارشناسان حوزه رسانه، سلامت و 
سامان‌دهی  معتقدند  سیاست‌گذاری 
تبلیغات سلامت‌محور در رسانه ملی تنها با 
مجموعه‌ای از اقدامات هماهنگ و قابل اجرا 
امکان‌پذیر است؛ اقداماتی که هم استقلال 
مالی صداوسیما را تقویت کند و هم از 
سلامت مردم صیانت کند. مهم‌ترین این 

پیشنهادها عبارت‌اند از؛
1. کاهش وابستگی به تبلیغ کالاها: 
بخش مهمی از فشار فعلی بر چرخه 
آگهی‌ها ناشی از کسری بودجه ساختاری 
سازمان است. کارشناسان رسانه تأکید 
می‌کنند: تا زمانی که رسانه ملی ناچار 
باشد بخشی از هزینه‌های جاری خود را 
با آگهی‌های پرریسک جبران کند، کیفیت 

نظارت کاهش می‌یابد.
بنابراین اصاح مدل مالی سازمان 
و تأمین بودجه پایدار، اولین گام برای 
جلوگیری از ورود محصولات شبه‌درمانی 

به آنتن است.
2. تشکیل کمیته مشترک صداوسیما 
ـ وزارت بهداشت برای ارزیابی پیشینی 
آگهی‌ها: به‌جای برخورد پس از پخش، 
باید فرایند ارزیابی پیش از پخش به‌صورت 
رسمی و ساختارمند انجام شود. در این 
کمیته مشترک باید موارد زیر بررسی 
و تأیید شود؛ مستندات علمی ادعاهای 
سلامت‌محور، مجوزهای سازمان غذا و دارو، 
ادبیات تبلیغ و نوع پیام سامت و میزان 
تطابق ادعاهای محصول با استانداردهای 
جهانی؛ این سازوکار می‌تواند پخش هرگونه 
ادعای غیرعلمی را پیش از ورود به آنتن 

متوقف کند.
3. انتشار عمومی فهرست مجوزها و 
وضعیت هر محصول تبلیغ‌شده: برای 
بازگشت اعتماد عمومی، لازم است رسانه 
ملی به‌طور شفاف اعلام کند؛ کدام محصول 
دارای مجوز است، مجوز بر چه‌مبنایی صادر 
شده است و کدام ادعاها قابل قبول و 
کدام‌یک رد شده است؛ این »سامانه 
شفافیت تبلیغات« می‌تواند مخاطب را 
در برابر ادعاهای اغراق‌شده مصون کند و 
شرکت‌ها را نیز از طرح ادعاهای خلاف‌واقع 

بازدارد.
4. تفکیک روشن تبلیغات از محتوای 
برنامه‌ها و جلوگیری از تأیید ضمنی: 
نقاط خاکستری باید حذف شود، مخاطب 
باید بدون هیچ ابهامی بداند؛ کدام بخش 
»تبلیغ« است، کدام بخش »محتوای 
برنامه« است و پزشکان یا مجریان مجاز 
به تأیید یا توصیه محصول نیستند مگر با 
پشتوانه رسمی؛ این شفاف‌سازی ساده، اما 
اثرگذار، از مهم‌ترین گام‌ها برای جلوگیری 
از سوءبرداشت و جلوگیری از استفاده 

تبلیغاتی از اعتبار برنامه‌های علمی است.
5. ارائه ضمانت رسمی به مخاطب در 
تبلیغات کالاهای سلامت‌محور: در بسیاری 
از کشورها، تلویزیون‌ها و رسانه‌های 
برودکست موظفند هنگام تبلیغ محصولات 
سلامت‌محور یا دارویی، ضمانت رسمی و 
قابل پیگیری به مخاطب ارائه کنند، این 
ضمانت می‌تواند شامل بازگشت وجه، 
ارائه مستندات علمی یا تأییدیه نهادهای 
معتبر سامت باشد، چنین مکانیزمی 
علاوه بر افزایش شفافیت، اعتماد مخاطب 
به رسانه و محصول تبلیغ‌شده را تقویت 
می‌کند و امکان سوءاستفاده از اعتبار رسانه 
برای فروش کالاهای شبه‌علمی را کاهش 

می‌دهد.

حکایت تکراری تبلیغات 
دردسرساز در تلوزیون

شرایط ویژه اشتراک انبوه 

روزنامه صبح امروز  
برای پیک موتوری‌ها،باربری‌ها  و شرکت‌های خدماتی

با ما تماس بگیرید: 
  0 9 3 6 0 5 6 6 6 3 6

0 9 1 5 2 5 6 0 0 9 1

فیلم ایرانی نامزد پنج جایزه
 در نیجریه شد

فیلم سینمایی 
کوچولوی  »ماه 
ساخته  من« 
عطشانی  علی 
نامزد پنج جایزه 
جشنواره  در 
نیجریه  بین‌المللی 

شد.
گزارش  به 
روزنامه »صبح 
امروز« و به نقل 
طبق  مهر،  از 

اعلام سایت هالیوود پرس، فیلم سینمایی »ماه کوچولوی 
 American من« به کارگردانی علی عطشانی و محصول
دوره  پنجمین  در   ،Brightlight Film Productions
جشنواره بین‌المللی Universal Movie Awards در 
نیجریه، در پنج بخش اصلی از جمله بهترین فیلم، بهترین 
کارگردانی، بهترین فیلمبرداری، بهترین تدوین و بهترین 

چهره‌پردازی نامزد دریافت جایزه شده است.
 Universal Movie پنجمین دوره جشنواره معتبر
Awards (UNIMA( که از مهم‌ترین رویدادهای سینمایی 
غرب آفریقا به‌شمار می‌رود، امسال با حضور فیلم‌هایی از 
کشورهای مختلف جهان در شهر سورولره، لاگوس، نیجریه 
برگزار می‌شود. این جشنواره که از سال ۲۰۲۰ توسط 
هوپ اوبیوما اوپارا پایه‌گذاری شده است، با هدف ارتقای 
استانداردهای حرفه‌ای صنعت سینما و تلویزیون و همچنین 

حمایت از فیلمسازان بین‌المللی فعالیت می‌کند.
جشنواره UNIMA طی پنج سال گذشته به یکی از 
رویدادهای معتبر سینمایی قاره آفریقا تبدیل شده و علاوه بر 
نمایش و داوری آثار، در توسعه فرهنگی و هنری منطقه نقش 
مهمی ایفا کرده است. این رویداد با همکاری مجموعه‌های 
 Silverbird Cinemas سینمایی و رسانه‌ای نیجریه، از جمله
و با حضور فیلمسازانی از آمریکا، اروپا، آفریقا و آسیا برگزار 
می‌شود. برگزیدگان در مراسم اختتامیه در تاریخ ۲۹ نوامبر 

۲۰۲۵ معرفی می‌شوند.
فیلم »ماه کوچولوی من« امسال در رقابتی گسترده میان آثار 
بین‌المللی موفق شده است در بخش‌های اصلی جشنواره نامزد 
دریافت جایزه شود. نامزدها عبارتند از بهترین فیلم، بهترین 
کارگردانی -علی عطشانی، بهترین فیلمبرداری - کوهیار 
کلاری، بهترین تدوین- روزبه کلباسی و بهترین طراحی 

چهره‌پردازی- فرزانه زردشت.
جشنواره UNIMA یکی از معدود جشنواره‌های معتبر 
آفریقایی است که تمرکز آن بر استانداردهای حرفه‌ای و بررسی 

تکنیکی آثار است.
»ماه کوچولوی من« پیش‌تر نیز جوایز مهمی از جشنواره‌های 
مختلف همچون جشنواره کانادا، جشنواره کانزاس‌سیتی، 
جشنواره فیلم سانتافه، جشنواره ریورساید کالیفرنیا و سایر 

رویدادهای بین‌المللی کسب کرده است.
این فیلم داستان دو دختر نوجوان را روایت می‌کند که 
دوستی عمیق آنلاین میان آن‌ها شکل می‌گیرد؛ دوستی‌ای 
که از مرزها و فرهنگ‌ها عبور می‌کند. یکی از آن‌ها در ایالات 
متحده آمریکا و دیگری در ایران زندگی می‌کند و رابطه‌شان 
ثابت می‌کند عشق و دوستی فارغ از فاصله و نابرابری، مرزی 

نمی‌شناسد.
ناتالیا پولو، نیکول آماتو، برنت کوبلیک و متیو فیرمن بازیگران 

این اثر هستند.

خبر
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معاون استاندار و فرماندار ویژه 
سبزوارگفت: ۴۰۰ ساختمان ناایمن که 
عمده آنها در بخش نما مشکلاتی دارند 

در این شهرستان پایش شد.
به گزارش ایرنا، حامد قربانی در 
نشست پایش ساختمان های مهم و 
بلند مرتبه در سبزوار افزود: حریق 
مجتمع تجاری ساختمان سیمان 
سبزوار زنگ خطری برای استان و 
شهرستان به صدا در آورد و سبب شد 
که فرآیند نظارت در ساخت و سازها 
از طریق کارگروه ساختمان‌های ناایمن 
شهرداری با جدیت بیشتری صورت 

گیرد.
وی ادامه داد: احداث ساختمانی بی 
کیفیت و به خطر انداختن جان ساکنان 
آن در شرایطی که برای ساخت آن 
عوامل مختلفی به عنوان ناظر دخیل 

هستند جای تامل دارد.
معاون استاندار و فرماندار ویژه سبزوار 
گفت: در ارتباط با ساختمان های 
ناایمن، شهرداری ها با توجه به فراوانی 
وظایف باید به عنوان مدعی نه متولی 

ورود یابند و در این موضوع سازمان 
نظام مهندسی و ناظرانی که هزینه 
دریافت و به عنوان ناظر استانداردها 
را به نحوی تایید می نمایند بایستی 

پاسخگو باشند.

قربانی افزود: هر چند نهاد شهرداری 
مکلف به شناسایی ساختمان های 
ناایمن شهری است اما هزینه ایمن 
سازی آنها و بازسازی نماها باید از سوی 

خاطیان پرداخت شود.
وی با تاکید بر وحدت رویه در ارتباط 
با رعایت ایمنی ها در ساختمانها تصریح 
کرد: در این راستا علاوه بر نقش آفرینی 
شهرداری ها، سازمان نظام مهندسی و 
مهندسان ناظران نقش عمده را بر عهده 
دارند و باید مسولیت خود را انجام 
دهند. وی اضافه کرد: هم اینک سبزوار 
وارث برخی ساختمان های ناایمن در 
شهر است، لذا در حوزه ایمنی بایستی 
کاری جدی با کمک مجموعه های 
نظارتی انجام شود تا ضمن حفظ جان 
شهروندان برای همیشه این معضل حل 

شود.

معاون استاندار و فرماندار ویژه سبزوار:

۴۰۰ ساختمان ناایمن در سبزوار پایش شد

۱۳۰شرور افغانستانی در مشهد دستگیر و به 
کشورشان بازگردانده شدند

امنیتی  معاون 
استاندار  انتظامی 
گفت:  رضوی  خراسان 
و  اراذل  از  نفر   ۱۳۰
اوباش تبعه افغانستانی 
در  آبان‌ماه  طی 
مشهد  کلانشهر 
شناسایی، دستگیر 
و به کشورشان طرد 

شدند.
شمقدری  امیرالله 

روز گذشته در گفت وگو با خبرنگار ایرنا افزود: این افراد که فاقد 
هرگونه اسناد هویتی معتبر بودند به عنوان تبعه خارجی با ریشه 
افغانستانی شناسایی شدند و بیشتر در حاشیه شهر مشهد اسکان 
و برخی اشتغال داشتند و به عنوان اراذل و اوباش برای شهروندان 

مزاحمت هایی ایجاد می‌کردند.
وی اضافه کرد: این افراد در ماه گذشته از طریق مرز دوغارون 

به افغانستان طرد شدند.
معاون امنیتی انتظامی استاندار خراسان رضوی ادامه داد: از 
آنجایی که این افراد فاقد هویت بودند، مقامات کشور همسایه 
ابتدا چند روزی از تحویل آنان خودداری کردند و این افراد را چند 
روز در مرز اسلام قلعه هرات تحت بازداشت و نگهداری قرار دادند 

اما در نهایت این اتباع خارجی طرد شده و وارد افغانستان شدند.
براساس اعلام استانداری خراسان رضوی؛ از ابتدای سال جاری 
تاکنون بیش از یک میلیون نفر از اتباع افغانستانی غیرمجاز از این 
استان و سایر نقاط کشور جمع آوری شده و از مرز دوغارون به 

کشورشان بازگشته اند.
خراسان رضوی در مجموع ۸۳۵ کیلومتر مرز مشترک با 
کشورهای ترکمنستان )۵۳۵ کیلومتر( و افغانستان )۳۰۰ 
کیلومتر( دارد که ۲۹۷ کیلومتر از این مرز در حوزه هنگ مرزی 

تایباد واقع شده است.

خبر

فرمانده مرزبانی خراسان رضوی گفت: 
باند بین المللی قاچاق مواد مخدر و قرص 
های ترامادول با هوشیاری مرزبانان هنگ 

مرزی سرخس شناسایی و متلاشی شد.
سردار »مجید شجاع« روز گذشته در 
گفت وگو با خبرنگار ایرنا افزود: پس از 
دریافت برخی اخبار، پایش شبانه روزی 
و نیز رصد فنی اطلاعاتی مرزبانان هنگ 

سرخس با استفاده از تجهیزات پایش 
هوایی سازمانی موفق به شناسایی باند 

مذکور شدند.
وی ادامه داد: مرزبانان در چند عملیات 
غافگیرانه و منظم، چهار متهم به هویت 
معلوم را دستگیر و بیش از ۳۹ هزار قرص 
ترامادول به ارزش تقریبی بیش از پنج 
میلیارد و ۹۰۰ میلیون ریال را به همراه 
۲دستگاه کوادکوپتر غول پیکر به همراه 
باطری های مربوط به ارزش ۱۵ میلیارد 

ریال کشف کردند.
فرمانده مرزبانی خراسان رضوی اظهار 
کرد: پس از کشف عناصر این شبکه، 
مرزبانان هنگ مرزی سرخس با پیگیری 

و پایش شبانه روزی و اشراف اطلاعاتی 
سرشبکه این باند بین المللی قاچاق 
موادمخدر را در بدو ورود به کشور دستگیر 

کردند.
سردار شجاع افزود: مرزبانان این 
فرماندهی، ضمن فعال سازی منابع و 
مخبرین و هماهنگی قضایی، در یک 
عملیات پیچیده اطلاعاتی سرشبکه این 
باند را که یک زن هست و در کشور 
همسایه حضور داشت را زیر نظر گرفتند و 
پس از ورود وی به گمرک سرخس وی را 
در پست و پایش مرزی گمرک دستگیر و 

تحویل مراجع قضایی دادند.
وی ادامه داد: از این متهم زن که تبعه 

کشور همسایه است، ۱۰ هزار دلار و هزار 
و ۴۱۰ منات، معادل بیش از ۱۱ میلیارد 
و سیصد میلیون ریال کشف شد که قرار 
بود تحویل قاچاقچی دستگیر شده بدهد.

فرمانده مرزبانی خراسان رضوی گفت: 
مرزبانان با اشراف اطلاعاتی بر مرز و 
آن سوی مرز، اجازه نخواهند داد تا 
قاچاقچیان به اهداف شوم خود برسند 
و هر اقدام غیرقانونی را قاطعانه پایان 

خواهند داد.
خراسان رضوی در مجموع ۸۳۵ 
کیلومتر مرز مشترک با کشورهای 
ترکمنستان )۵۳۵ کیلومتر( و افغانستان 

)۳۰۰ کیلومتر( دارد.

انهدام باند بین المللی قاچاق مواد مخدر در سرخس

»آگهی  تجدید مناقصه عمومی  یک مرحله ای همراه با ارزیابی فشرده شمار ه ی 404107 «

امور تدارکات شرکت تولید نیروی برق خراسان

وزارت نیرو
         شرکت برق منطقه ای خراسان

شماره فراخوان در ستاد مبلغ تضمین-ریال محل تأمین اعتبار محل پروژه موضوع مناقصه ردیف

2004001429000014 ( منابع داخلی )غیرعمرانی 4.900.000.000 خرید و بازسازی یاتاقان های توربین گازی V94.2 نیروگاه سیکل ترکیبی شهید کاوه قاین  استان خراسان جنوبی 1

شرکت تولید نیروی برق خراسان در نظردارد« خرید و بازسازی یاتاقان های توربین گازی 
V94.2 نیروگاه سیکل ترکیبی شهید کاوه قاین » را از طریق برگزاری مناقصه عمومی یک 

مرحله ای همراه با ارزیابی فشرده کیفی به پیمانکار واجد شرایط واگذار نماید.
کلیه مراحل برگزاری مناقصه از دریافت اسناد تا ارائه پیشنهاد مناقصه گران و بازگشایی 

www.setadiran. پاکت ها از طریق سامانه تدارکات الکترونیکی دولت )ستاد( به آدرس
ir انجام خواهد شد. لازم است مناقصه گران در صورت عدم عضویت قبلی، جهت ثبت نام 

و دریافت گواهی امضای الکترونیکی در سامانه  اقدام نمایند. 

http://tender.tavanir.org.ir                                	     پایگاه اطلاع رسانی معاملات توانیر

http:/iets.mporg.ir                                                               پایگاه ملی اطلاع رسانی مناقصات

www.setadiran.ir                                                       »سامانه تدارکات الکترونیکی دولت »ستاد

www.krec.ir                	  پایگاه اطلاع رسانی مناقصات شرکت برق منطقه ای خراسان

*تاریخ عرضه الکترونیکی اسناد از طریق  سامانه ستاد: از ساعت 12 روز چهارشنبه مورخ 1404/09/05 تا 
ساعت 12 روز دوشنبه 1404/09/10

*تاریخ بارگذاری الکترونیکی اسناد در سامانه ستاد: حداکثر تاساعت 12 روزسه شنبه مورخ 1404/09/25
*تاریخ گشایش پاکت ها: ساعت 09:00 روز چهارشنبه مورخ 1404/09/26

مناقصه گرا ن علاوه بر بارگذاری اسناد در سامانه الکترونیکی دولت باید اصل ضمانت نامه شرکت در فرایند 
ارجاع کار را در موعد مقرر به امور تدارکات شرکت تحویل نموده و رسید دریافت نمایند.

*محل تحویل اسناد وگشایش پاکتها : 
مشهد، بلوار شهید فکوری - فکوری17 - پلاک17 واحد 5 - کد پستی 9178185794- امور تدارکات شرکت 

تولید نیروی برق خراسان- تلفن  3  - 05138679991 
جهت کسب اطلاعات بیشتر با شماره تلفن های شرکت داخلی 210 آقای میرزایی تماس گرفته و یا به پایگاه 

های اطلاع رسانی به آدرس ذیل مراجعه نمایند:

شناسه آگهی 2056834
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پزشکیان دیر به خط قرمز »سلامت« رسید!
مسعود پزشکیان، خط قرمز دولت 
چهاردهم در حوزه سلامت را، عدم افزایش 
هزینه های درمانی از جیب مردم عنوان 

کرده است.
به گزارش روزنامه »صبح امروز« و به نقل 
از مهر، موضوع سهم پرداختی مردم بابت 
توسعه  برنامه‌های  در  هزینه‌های سلامت، 

کشور مورد توجه قرار گرفته و تاکید شده 
است که این سهم، باید حداکثر ۳۰ درصد 
باشد. این در حالی است که هزینه‌های 
دارو و درمان مردم، در سالیان اخیر، هر 
روز در حال افزایش بوده که بخشی از این 

هزینه‌ها، از جیب مردم پرداخت می‌شود.
بنابر گزارش‌های و آمارهایی که از روند 

افزایش هزینه‌های سامت در کشور 
به دست آمده است؛ سهم مردم بابت 
هزینه‌های دارو تا ۷۰ درصد هم رسیده 
است. در همین حال، بابت درمان نیز این 
سهم، فراتر از ۵۰ درصد بوده است که 
نشان می‌دهد؛ اوضاع مناسبی در کنترل 
هزینه‌های پرداختی از جیب مردم نداریم.

مجلس اخیراً با تدوین طرح اصلاح »قانون نحوه 
اجرای محکومیت‌های مالی-مهریه«، به دنبال 
حبس‌زدایی از محکومان مالی است؛ طرحی که 
شاید در ظاهر یک تغییر حقوقی مطلوب به‌نظر 
برسد، اما بنابر اظهارات کارشناسان، در پسِ آن، 
آسیب‌های اجتماعی عمیقی، حق زنان را نشانه 
گرفته است؛ افزایش رغبت مردان به طلاق هنگام 
بروز اختلافات، اخذ امتیاز »بخشش مهریه برای 
طلاق دادن« و در نهایت کاهش میل دختران 
به ازدواج طی سال‌های آینده و ... از جمله این 

آسیب‌ها عنوان می‌شود.
به گزارش روزنامه »صبح امروز« و به نقل 
از ایسنا، مجلس شورای اسلامی چندی پیش 
طرح »اصاح موادی از قانون نحوه اجرای 
محکومیت‌های مالی« را که بخش عمده آن 
درباره »حبس‌زدایی از محکومان مالی مهریه« 
است، تدوین و طی روزهای گذشته، با کلیات آن 
موافقت کرد؛ طرحی که طبق موافقان آن با هدف 
»حبس‌زدایی از محکومان مالی مهریه« نوشته 
شده است. موضوعی که امین‌حسین رحیمی- 
وزیر دادگستری نیز چندی پیش در این باره 
گفت: »در طرح مجلس پیش‌بینی شده افرادی 
که محکومیت‌های مالی نظیر مهریه دارند، دیگر 
در زندان حبس نشوند، در واقع همان روند قضایی 
در مورد آنها اجرا می‌شود ولی با پابند الکترونیکی، 
در واقع کسانی که بر اساس قانون مشمول حبس 

شوند، دیگر به زندان نمی‌روند.«
طبق اظهارات او »طرح پیشنهادی مجلس 
محدودیتی برای تعیین سقف مهریه قرار نداده 
و مهمترین حکم این اصلاحیه استفاده از پابند 
الکترونیکی به عنوان مجازات جایگزین حبس 

محکومان مهریه است.«
این درحالیست که براساس آخرین آمار اعلام 
شده از سوی رییس هیات امنای ستاد دیه کشور 
در مهرماه سال جاری، »آمار فعلی زندانیان جرایم 
غیرعمد، ۱۷ هزار و ۷۴۷ نفر است که از این تعداد، 
۲۹۹ نفر بدهکاران دیه هستند که بیشتر حوادث 
کارگاهی است و محکومین مالی نیز ۱۴ هزار و 
۷۱۷ نفر هستند. ۷۵ همت بدهی تعداد ۱۷ هزار و 
۷۴۷ نفر است. محکومین مهریه و نفقه نیز ۲۷۳۸ 

نفر هستند.« 
به عبارتی مجلس شورای اسلامی تصمیم گرفته 
به خاطر جمعیت کمتر از ۳۰۰۰ نفر، قانونی را 
تغییر دهد که مستقیماً با امنیت اقتصادی و 
اجتماعی میلیون‌ها زن گره خورده و یکی از 
معدود ابزارهای حمایتی آن‌ها در ساختار نابرابر 
خانواده محسوب می‌شود. در واقع، تصمیم‌گیران 
برای حل مسئله‌ای، دست روی حق شرعی، عرفی 
و قراردادی زنان گذاشته‌اند؛ حقی که به چالش 
کشیدن آن، تبعاتی به‌مراتب سنگین‌تر از آن 
۲۷۰۰ پرونده برای جامعه خواهد داشت و در اینجا 
این پرسش اصلی شکل می‌گیرد که »آیا منطقی 
است برای مسئله چند هزار نفر، حقوق بنیادی 
نیمی از جمعیت کشور به چالش کشیده شود؟«. 
این موضوعی است که زهرا بهروزآذر- معاون 
رئیس جمهور در امور زنان و خانواده نیز در حاشیه 
جلسه هیئت دولت و در جمع خبرنگاران به آن 
اشاره کرد و گفت: »در بحث محکومین مالی یک 
موضوع خیلی جدی داریم و همه زنان و مردان هم 
درگیر آن هستند که به خاطر تعهداتی که داده‌اند 
و نتوانستند آن را پرداخت کنند، در زندان هستند؛ 
این‌ها نان‌آور خانواده‌اند و خارج شدن آن‌ها از 
محیط خانواده نه تنها مشکلی مرتفع نمی‌کند 
بلکه مشکل دیگری به خانواده اضافه می‌کند که 
این موضوع برای زنان نیز بسیار پررنگ‌تر است. در 
این طرحی که اخیراً در مجلس تصویب شد اینطور 
شد که برای مواردی که افراد جرائم غیر عمد دارند 
یا تعهدی بوده و پرداخت مالی مطرح است، 
محکومیت از حبس به پابند الکترونیک تبدیل 

شود که یکی از این موضوعات نیز، 
موضوع مهریه است. در حال حاضر در 
زندان تعداد افرادی که به دلیل مهریه 
در زندان هستند، بسیار کم است و 
اصلاً تقریباً نداریم. اما تعداد افرادی که 
به خاطر محکومیت‌های مالی متعدد 
در زندان هستند، بسیار زیاد است و 
این شامل زنان هم می‌شود، بنابراین 
بحث پابند، هم به لحاظ اینکه افراد 
بتوانند در چرخه‌ درآمدی و متعهد 
باشند و تحت نظارت مکانی که قرار 
می‌گیرند، دیون را پرداخت کنند، 

بسیار مهم است.«
رئیس‌جمهور  زنان  امور  معاون 

همچنین به مباحث مطرح شده در مورد 
مهریه از جمله تغییر شرط » عندالمطالبه« به 
»عندالاستطاعه« در عقدنامه پرداخت و با ابراز این 
که چنین مساله‌ای در »طرح اصلاح موادی از قانون 
نحوه اجرای محکومیت‌های مالی و قانون مدنی« 
نیامده است گفت: اساساً این واژه در متن مصوبه 
نیامده است، اما این مباحث در افکار عمومی وجود 
دارد. مردان هنگام عقد تعهدی می‌دهند و زنان نیز 
با پذیرش این تعهد وارد زندگی مشترک می‌شوند 
بنابراین هم مردان باید به قولی که می‌دهند پایبند 
باشند و هم زنان شرایط و وسع طرف مقابل را در 

نظر بگیرند.
زنان با بخشش مهریه می‌توانند طلاق 

بگیرند؟
چرا »حق طلاق« برای »مرد« در ایران »بدون 
شرط مالی« اما برای »زن«، مشروط به بخشش 

»دارایی‌« است؟
برای بررسی بیشتر ابعاد این طرح اما، عالیه 
شکربیگی- جامعه‌شناس و دبیر کارگروه خانواده 
سالم در معاونت زنان و خانواده ریاست جمهوری 
طی دولت‌های یازدهم و دوازدهم، ضمن بررسی 
ابعاد و پیامدهای این طرح از منظر جامعه‌شناسی، 
به ایسنا می‌گوید: کلیات طرح مجلس برای اصلاح 
»قانون نحوه اجرای محکومیت‌های مالی« که 
بخشی از آن مربوط به محکومان مالی مهریه بوده، 
به تصویب رسیده است اما نکته مهمی که در این 
طرح توجه بسیاری از زنان را در فضای مجازی 
به خود جلب کرده، یکی از بندهای مطرح شده 
است که گفته »اگر زنی درخواست طلاق داشته 
باشد، می‌تواند با بخشش مهریه خود، طلاق بگیرد 
و دادگاه در این صورت مکلف به صدور حکم طلاق 

خواهد بود.«
وی تاکید می‌کند: تحلیل همین یک بند ابعاد 
مختلف پیدا و پنهانی از این طرح را روشن می‌کند؛ 
شاید در ظاهر، مطرح شدن چنین بندی در طرح 
نوعی »تسهیل خروج زنان از ازدواج‌های آسیب‌زا« 
باشد؛ یعنی اگر زنی تحت خشونت، فشار روانی 
یا مشکلات متعدد خانوادگی قرار دارد، می‌تواند 
مهریه خود را ببخشد و از زندگی خارج شود، اما 

موضوع به این ختم نمی‌شود.
شکربیگی در همین راستا به قانون مدنی درمورد 
طلاق اشاره می‌کند و می‌افزاید: قانون مهریه در 
نظام حقوقی ایران، یکی از سازوکارهای سنتی 
حمایت از زنان بوده است؛ با وجود نقدهایی که 
نسبت به کارآمدی مهریه وجود دارد و اصلاحاتی 
که اخیراً در طرح وجود دارد، درواقع نوعی رویکرد 
»کیفری‌زدایی« از مهریه در حال وقوع است؛ اما 

پیامدهای چنین تغییری چیست؟.
این جامعه‌شناس تصریح می‌کند: اگر به مفاهیم 
نظری در حوزه حقوق خانواده توجه کنیم، »حق 
طلاق« در بسیاری از نظام‌های حقوقی جهان بر 
»اصل برابری قراردادی« استوار است؛ مطابق ماده 
۱۱۳۳ قانون مدنی »مرد می‌تواند با رعایت شرایط 
مقرر در قانون با مراجعه به دادگاه‌ تقاضای طلاق 
همسرش را بنماید.« اما در ایران نابرابری ساختاری 

حق طلاق بین زن و مرد وجود دارد و این خود یکی 
از مهم‌ترین محورهای نقد حقوق‌دانان بوده است. 
از سوی دیگر مطابق نظریه‌های جامعه‌شناسی، هر 
تغییری که دسترسی مستقل زنان به منابع مالی 
را کاهش دهد )مهریه یکی از این منابع است(، به 
تشدید نابرابری جنسیتی منجر می‌شود، بنابراین 
نخستین پیامد چنین طرحی کاهش منابع مالی 
زنان و درنتیجه افزایش نابرابری جنسیتی است و 
این یک استمرار نابرابری ساختاری است؛ چراکه 
»حق طلاق« برای »مرد« در ایران »بدون شرط 
مالی« بوده، اما »برخورداری« از »حق طلاق« 
برای »زن«، مشروط به بخشش »دارایی‌«اش، 
یعنی مهریه است؛ چنین طرحی در بسیاری از 

نظام‌های حقوقی، »حقی ناقص« تلقی می‌شود. 
 تعداد محکومان مهریه آن‌قدر نیست که 
مستمسک حذف پشتوانه مهم قانونی زنان 

قرار گیرد 
باتوجه به اینکه هدف تدوین‌گران طرح، کاهش 
زندانیان و سامان‌دهی پرونده‌های مالی بوده، آیا 
این، دلیل کافی و موجهی برای به زیر سوال بردن 
حق شرعی، عرفی و حقوقی زن بر گردن مرد 
محسوب می‌شود؟، شکربیگی در این‌باره تاکید 
می‌کند: طبق گفته رئیس هیئت امنای ستاد دیه 
در سال ۱۴۰۳، از مجموع زندانیان جرایم غیرعمد، 
۱۲ هزار و ۶۱۳ نفر محکوم مالی بوده‌اند که ۸۱ 
نفر بدهکار دیه، ۴۵۷ نفر بدهکار نفقه و تنها ۱۹۱۰ 
نفر بدهکار مهریه هستند، بنابراین تعداد محکومان 
مهریه آن‌قدر نیست که بتوان آن را مستمسک 
حذف یک پشتوانه مهم قانونی برای زنان قرار داد.

آسیب‌های اجتماعی در انتظار زنانی که 
پشتوانه مالی و حمایتی ندارند

دبیر کارگروه خانواده سالم در معاونت زنان و 
خانواده ریاست جمهوری در دولت یازدهم و 
دوازدهم تصریح می‌کند: در جامعه، همه زنان 
در یک طبقه نیستند؛ گروهی از زنان از پشتوانه 
مالی و خانوادگی برخوردارند و هنگام طلاق، 
نیازی به مهریه ندارند و حتی پیگیری آن برایشان 
اهمیتی ندارد؛ این دسته از زنان، قشر کمی را در 
بر می‌گیرند و بحث درباره این گروه نیست، بلکه 
با گروهی از زنان مواجه هستیم که به لحاظ مالی، 
اقتصادی و حمایتی در شرایط بسیار شکننده‌ای 
قرار دارند؛ زنانی که نه از خانواده حمایتی دریافت 
می‌کنند، نه منبع درآمدی دارند و ممکن است 
در زندگی روزمره خود با خشونت و آسیب‌های 
متعدد مواجه باشند. این زنان در صورت خروج 
از زندگی، فقط به مهریه امید دارند تا بتوانند به 
زندگی‌شان ادامه دهند و تضعیف مهریه با اصلاح 
قانون، محروم کردن درصد بالایی از زنان را از 
تنها پشتوانه مالی‌شان به همراه دارد؛ اتفاقی که 
در آینده نیز موجب بروز آسیب‌های اجتماعی در 

جامعه خواهد شد.
پیامد چنین وضعیتی چیست؟ به گفته این 
دکترای جامعه‌شناسی، زنی که پس از طلاق 
هیچ پشتوانه‌ای ندارد، با استمرار نابرابری 
ساختاری مواجه می‌شود. یعنی حق طلاق مرد، 
بدون هیچ شرط مالی برقرار است، اما زن فقط 

با بخشش دارایی خود ـ مهریه ـ 
می‌تواند طلاق بگیرد. این یک حق 
ناقص و تبعیض‌آمیز است که همچنان 
نابرابر است و در بسیاری از نظام‌های 
حقوقی چنین حقی »کامل« محسوب 

نمی‌شود.
»افزایش خشونت خانگی« 

مهمترین پیامد اصلاح »قانون نحوه 
اجرای محکومیت‌های مالی«

شکربیگی با اشاره به دیگر پیامدهای 
تصویب چنین طرح، »افزایش خشونت 
خانگی« را از جمله مهمترین پیامد 
طرح اصاح »قانون نحوه اجرای 
محکومیت‌های مالی« می‌داند و تاکید 
می‌کند: زنی که برای خروج از زندگی آسیب‌زا 
نیاز به یک امتیاز مالی دارد، وقتی این امتیاز از او 
گرفته شود، مجبور به ماندن در آن محیط می‌شود 
و این می‌تواند به افزایش خشونت‌های خانوادگی، 
قتل‌های خانوادگی و تشدید انواع آسیب‌های 

اجتماعی بیانجامد.
تشویق مردان به مقاومت در برابر طلاق 

برای اخذ امتیاز »بخشش مهریه«
شکربیگی از دیگر پیامدهای جدی این وضعیت، 
را »تشویق مردان به مقاومت در برابر طلاق« 
دانست و افزود: با وضع چنین قانونی، مرد برای 
طاق دادن زن با فشار و مقاومت، شرایط را 
سخت‌تر می‌کند تا زن مهریه‌اش را ببخشد که 
پیامد دیگر آن، حذف پشتوانه مالی زنان پس از 
طلاق است لذا زن مجبور به انتخاب‌های ناخواسته 
است؛ وقتی از زنی که در محیط خشونت‌زا زندگی 
می‌کند می‌خواهند برای خروج از ازدواج مهریه‌اش 
را ببخشد، او ناچار می‌شود میان ماندن در خشونت 

و رهاشدن بدون پشتوانه، یکی را انتخاب کند.
زنانه شدن فقر

بیان داده‌های مرکز آمار ایران در سال ۱۳۹۹ 
از سوی این جامعه‌شناس، که براساس آن، »زنان 
مطلقه«، بیشترین نسبت فقر را میان گروه‌های 
خانوار داشته‌اند هم اظهارات شکربیگی را درباره 
پیامدهای تصویب چنین طرحی تایید می‌کند؛ 
پیامدی که به زعم این جامعه‌شناس درنهایت 
منجر به افزایش فقر زنانه می‌شود: »در سال‌های 
اخیر بارها درباره زنانه‌شدن فقر هشدار داده شده 
است. این درحالیست که حذف مهریه این روند را 
تسریع می‌کند و قدرت چانه‌زنی زنان در زندگی 
مشترک کاهش می‌یابد. زنی که شغل و درآمد 
ندارد و خانواده حمایتش نمی‌کند، بدون مهریه، 
عملاً بدون قدرت می‌ماند. بسیاری از زنانی که 
نه مهارت و نه حمایت دارند، در چنین شرایطی، 
در معرض این خطر قرار می‌گیرند که برای ادامه 
زندگی ناچار به روی آوردن به رفتارهای آسیب‌زا 

می‌شوند.«
کاهش جدی تمایل به ازدواج، از دیگر تبعات 

اصلاح قانون نحوه اجرای محکومیت‌های 
مالی- مهریه

وی در ادامه در پاسخ به سوالی درباره نگرش 
جوانان به تصویب طرح اصاح »قانون نحوه 
اجرای محکومیت‌های مالی«، اینگونه اظهار کرد: 
طبیعتا این طرح نگرش جوانان نسبت به ازدواج 
را تغییر می‌دهد. باتوجه به تغییرات جامعه، از نظر 
جامعه‌شناسی می‌توان گفت دختران نسل‌های 
جدید به دلیل مسائل مالی، حقوقی و امکانات در 
زندگی مشترک، بسیار محاسبه‌گرند و اگر احساس 
کنند پشتوانه‌ای ندارند، به ازدواج رسمی تمایل 
نشان نمی‌دهند و حتی ممکن است ترجیح دهند 
به ازدواج سفید پاسخ دهند. وقتی امکانات یک 
زندگی معمولی فراهم نیست و قوانین نیز امنیت 
روانی و مالی لازم را ایجاد نمی‌کند، طبیعی است 
که جوانان از ازدواج و فرزندآوری فاصله بگیرند. 
بنابراین یکی از پیامدهای این طرح کاهش جدی 

ازدواج خواهد بود.
این جامعه‌شناس با تاکید بر اینکه »مهریه حق 
زن بر گردن مرد است«، ادامه می‌دهد: جالب است 
که در طرح اصلاح قانون برای مهریه، عندالمطالبه 
را نیز در مواردی تبدیل به عندالاستطاعه کرده‌اند 
تا اگر مرد تمکن مالی نداشت، برای او حبس اجرا 
نشود، لذا یک دختر جوان وقتی می‌خواهد وارد 
یک زندگی مشترک شود با خود محاسبه می‌کند 
که اگر وارد زندگی مشترک شوم و به هر دلیلی 
نتوانم با همسرم زندگی کنم، چه چیزی قرار است 
از من حمایت کند؟ در چنین شرایطی که طرح‌ها 
از زنان حمایتی نمی‌کنند، مسئولان درمورد 
کاهش باروری ابراز نگرانی می‌کنند. این نگرانی به 
حق است، اما خانواده‌ها در چه شرایطی فرزنداوری 
کنند؟ وقتی که دختران در ازدواج حداقلی‌ترین 
حمایت را ندارند چگونه وارد زندگی شوند؟ با 
تصویب چنین طرحی یک ترس ناشناخته در دل 
دختران جوان می‌افتد که یکی از پیامدهای پنهان 

آن، »کاهش ازدواج« خواهد بود. 
وی »تضعیف کارکرد حمایتی مهریه برای 
زنان« را از دیگر پیامدهای مهم این طرح می‌داند 
و می‌گوید: با تصویب چنین طرحی، بسیاری از 
دختران جوان ممکن است از ازدواج منصرف 
شوند، چراکه هیچگونه حمایتی در قانون از آنها 
وجود ندارد و برخی از آنها معتقدند که لزومی 
ندارد وارد چارچوب نظام رسمی خانواده شویم 
و مسئولیت‌های سنگین زندگی مشترک را بر 

دوش‌مان تحمل کنیم.
»رغبت مردان برای طلاق«، پیام پنهان این 

طرح
دبیر کارگروه خانواده سالم در معاونت زنان 
و خانواده ریاست جمهوری در دولت یازدهم 
و دوازدهم از دیگر پیامدهای پنهان این طرح 
را »رغبت مردان برای طاق« بیان می‌کند و 
می‌افزاید: با حذف ضمانت اجرای مالی، حتی 
ممکن است مردان در شرایطی که با همسر خود 
دچار اختلاف می‌شوند، رغبت بیشتری به طلاق 
پیدا کنند چراکه عملا نگرانی برای پرداخت مهریه 
ندارند و این پیام پنهانی است که در پس این 
طرح وجود دارد اما ظاهرا طراحان طرح، آن را 

نمی‌بینند.
این جامعه‌شناس در ادامه این گفت‌وگو، 
پیامدهای روان‌شناختی و فرهنگی این طرح را 
بررسی و خاطرنشان می‌کند: این طرح الگوی 
مردسالارانه را در خانواده و جامعه تقویت می‌کند. 
تئوری جامعه‌شناسی »پدرسالاری ساختاری باربی 
)۱۹۹۰(« دقیقاً به همین نکته اشاره دارد که 
»الزام زن به بخشش دارایی برای طلاق، بازتولید 
الگوی فرهنگی سنتی و نابرابر است؛ یعنی زن برای 
خروج از زندگی آسیب زا باید هزینه دهد در غیر 

این صورت باید چنین شرایطی را تحمل کند.«
شکربیگی در ادامه تصویری از چند سال آینده 
را در صورت تصویب طرح اصلاح »قانون نحوه 
اجرای محکومیت‌های مالی« تشریح می‌کند: اگر 
این طرح تصویب شود، در ۵ تا ۱۰ سال آینده، 
در حوزه ازدواج، فرزندآوری و ساختار خانواده 
آثار بسیار مخربی نمایان می‌شود. نهاد خانواده 
دچار گسست می‌شود؛ نهادی که قرار بود حریم 
امن انسان باشد، با چنین سیاست‌گذاری‌هایی 
متزلزل خواهد شد. متاسفانه جامعه به دو بخش 
تصمیم‌گیران و مردم تقسیم شده است که 
تصمیم‌گیران راه خودشان را می‌روند. به طور مثال 
لایحه حمایت از زنان در برابر خشونت خانگی 
بیش از یک دهه در راهروهای اداری معطل ماند 
و جایگزین آن لایحه دیگری طراحی پیشنهاد شد 
که عملا کمکی به زنان خشونت‌دیده نمی‌کند. 
متاسفانه در زمان تدوین و تصویب طرح‌های 
حمایتی از زنان، در پاره‌ای از موارد، این زنان 

هستند که علیه زنان عمل می‌کنند.

روایت جدید از تبعات طرح مجلس؛

تغییر حق قانونی زنان برای حل مشکل پرونده‌های »مهریه«
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»آگهی مزایده های  عمومی به شماره فراخوان : 1004001123000001 «

شرکت برق منطقه ای خراسان در نظردارد » کالاهای مازاد اسقاط «  خود  را از طریق برگزاری مزایده عمومی به اشخاص حقیقی یا حقوقی حائز شرایط ذیل واگذار نماید .

 روابط عمومی شرکت برق منطقه ای خراسان

وزارت نیرو
         شرکت برق منطقه ای خراسان

قیمت پایه-ریال  مبلغ تضمین-ریال مقدار تقریبی موضوع مزایده شماره‏ی پارتی - در سامانه ستاد شماره مزایده

1،651،164،000 33،023،280،000 1،505 عدد انواع باطرهای سرب واسید وخشک 1104001123000001 ی/1404/02

50،557،760 1،011،155،200 600عدد  انواع رله،برد،ماژول، شارژر و تابلو 1104001123000002 ی/1404/03

4،548،000 90،960،000 1،137 کیلوگرم  لوازم جانبی و متعلقات کامپیوتر اسقاط 326 عدد 110400112300003 ی/1404/04

11،211،897،000 224،237،940،000 150،242کیلوگرم انواع سیم آلومینیومی 1104001123000004 ی/1404/05

123،500،000 2،470،000،000 11،750 کیلوگرم (انواع سیم فولادی )گارد 1104001123000005 ی/1404/06

1،799،682،300 35،993،646،000 6،303 کیلوگرم ( انواع کابل وسیم و سرکابل )مس 1104001123000006 ی/1404/07

93،957،250 1،879،145،000 ( انواع کابل وسیم و سرکابل و ضایعات )آلومینیوم 1،147 کیلوگرم  1104001123000007 ی/1404/08

163،988،800 3،279،776،000 12،058 عدد پوکه چدنی مقره 1104001123000008 ی/1404/09

467،152،000 9،343،040،000 کیلوگرم58،394  ضایعات انواع آهن آلات اسقاط 1104001123000009 ی/1404/10

9،237،704،486 184،754،089،711 1،701 عدد انواع ترانس جریان ،مقره و بوشینگ 1104001123000010 ی/1404/11

79،732،000 1،594،640،000 398عدد  لوازم وتجهیزات اداری اسقاط و برگشتی 1104001123000011 ی/1404/12

محل بازدید کالاها : کلیه کالاهای موضوع مزایده جهت بازدید کارشناسی در محل انبار شرکت برق 
منطقه ای خراسان  )مشهد-روبروی فکوری 5( قابل بازدید می باشد.

*شرایط لازم  جهت شرکت در مزایده:
- داشتن مجوز فعالیت معتبر در زمینه خرید، فروش و بهره برداری از کالاهای پسماند زیست 
محیطی و صنعتی از مراجع ذیصلاح برای کلیه متقاضیان شرکت در مزایده های به شماره 
ی/1404/02 ، ی/1404/03 و ی/1404/04 الزامی بوده و عدم بارگزاری مستندات در سامانه ستاد، 

موجب رد پیشنهاد خواهد بود.
*نحوه دریافت اسناد مزایده : 

متقاضیان حائز شرایط فوق ، می توانند پس از ثبت نام در سامانه تدارکات الکترونیکی دولت و 
واریز الکترونیکی مبلغ 1،000،000 ریال به حساب مندرج در سامانه تدارکات الکترونیکی دولت به 

نام شرکت برق منطقه ای خراسان ، فایل اسناد مزایده بارگیری نمایند.
*تاریخ دریافت اسناد مزایده: 

از ساعت 800 صبح روزسه شنبه به تاریخ 1404/9/04 تا ساعت 19:00 روز  شنبه به تاریخ1404/09/15.
*تاریخ بارگذاری پیشنهاد و محل  تحویل پاکت تضمین: 

از پیشنهاد دهندگان تقاضا می گردد ؛ ابتدا تصویر کلیه مستندات و مدارک را درسامانه تدارکات 
الکترونیکی دولت حداکثر تا ساعت 8:00 صبح روزچهارشنبه  به تاریخ 1404/9/26 بارگذاری نمایند 

و اصل تضمین شرکت در فرآیند ارجاع کار را با شرایط درج شده دراسناد مزایده تا ساعت 8:30 
صبح روز چهارشنبه به تاریخ 1404/9/26 پس از ثبت در دبیرخانه شرکت برق منطقه ای خراسان 
به آدرس:مشهد – انتهای بلوار وکیل آباد – نرسیده به جاده شاندیز – سمت راست – به امور 

تدارکات و قراردادها –تلفن 36103627– 051 – دورنگار 6103629 3-051 تحویل نمایند.
*تاریخ و محل گشایش پاکات:

 ساعت 9:00 صبح روز چهارشنبه  به تاریخ 1404/9/26 در محل امور تدارکات و قراردادها.
* در صورت نیاز به دریافت توضیحات بیشتر، متقاضیان می توانند با شماره 09910959602 )آقای 

علی طاهری( تماس حاصل فرمایند.
*به پیشنهادها و مستندات  فاقد امضاء ، مشروط ، مخدوش وپیشنهاداتی که بعداز انقضاء مدت 

مقرر واصل شود ، مطلقا ترتیب اثرداده نخواهد شد.
*مزایده گران موظف به ارائه تضمین شرکت در فرآیند ارجاع کار معتبر و قابل تمدید مطابق آیین 

نامه تضمین معاملات دولتی 
می باشند. به پیشنهادهای فاقد سپرده ،سپرده های مخدوش ، سپرده های کمترازمیزان مقرر، چک 

شخصی ونظایرآن ترتیب اثرداده نخواهد شد.
*سایراطلاعات وجزئیات دراسناد مزایده درج شده است .

ضمنا« جهت کسب اطلاعات بیشتربه پایگاه های اطلاع رسانی به آدرس ذیل مراجعه نمایند:

http://tender.tavanir.org.ir                                	     پایگاه اطلاع رسانی معاملات توانیر

http:/iets.mporg.ir                                                               پایگاه ملی اطلاع رسانی مناقصات

www.setadiran.ir                                                       »سامانه تدارکات الکترونیکی دولت »ستاد

www.krec.ir                	  پایگاه اطلاع رسانی مناقصات شرکت برق منطقه ای خراسان

)) خاموش کردن لامپ های اضافی، ساده ترین راه صرفه جویی در مصرف برق است ((

شناسه آگهی 2053191

اداره كل راه و شهرسازي خراسان رضوي در نظر دارد مناقصه ذیل را از طريق سامانه تداركات الكترونكيي دولت طبق شرايط ، مدارك و برنامه زماني مندرج در سامانه مذكور برگزار نمايد :

فراخوان مناقصه عمومی

شناسه آگهی 2053191

شماره فراخوان سامانه ستاد مبلغ حدودی برآورد به ريال موضوع فراخوان

2004003374000028 729.050.000.000 تجدید مناقصه عمومی یک مرحله ای - آماده سازی باقی مانده اراضی نهضت ملی مسکن شهرک مهرگان مشهد )همراه با ارزیابی کیفی(

لازم به ذكر است كليه مراحل برگزاري فراخوان استعلام، از دريافت و تحويل اسناد و ساير مراحل مرتبط با آن ، تنها از طريق درگاه سامانه تداركات الكترونكيي دولت )ستاد( به آدرس
 www.setadiran.ir انجام خواهد شد و دريافت و تحويل اسناد از ساير محل‌ها امكان پذير نخواهد بود.

اداره کل راه و شهرسازی خراسان رضوی
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511/1اداره کل ثبت اسناد و املاک استان خراسان رضوی 
اداره ثبت اسناد و املاک حوزه ثبت ملک کاشمر 

هیات موضوع قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمانهای 
فاقد سند رسمی

آگهی موضوع ماده 3 قانون و ماده 13 آئین نامه قانون تعیین تکلیف 
وضعیت ثبتی و اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی 1- برابر رای شماره 
140460306012012246 هیات اول کلاسه 411-1404 موضوع قانون تعیین 
تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی مستقر در واحد ثبتی 
حوزه ثبت ملک کاشمر تصرفات مالکانه بلامعارض متقاضی آقای علیرضا یوسفی 
حاجی آبادی به شناسنامه شماره 21 کد ملی 0902213226 فرزند شعبانعلی 
در ششدانگ یک قطعه زمین مزروعی به مساحت 640 متر مربع  ، پلاک ثبتی 
82  اصلی واقع در خراسان رضوی  بخش 2  حوزه ثبت ملک کاشمر خریداری 
از مالک رسمی آقای شعبانعلی یوسفی محرز گردیده است. 2- برابر رای شماره 
140460306012012350 هیات اول کلاسه 412-1404 موضوع قانون تعیین 
تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی مستقر در واحد ثبتی 
حوزه ثبت ملک کاشمر تصرفات مالکانه بلامعارض متقاضی آقای محمدرضا یوسفی 
حاجی آبادی به شناسنامه شماره 9 کد ملی 0902186000 فرزند شعبانعلی در 
ششدانگ یک قطعه زمین مزروعی به مساحت 678/50 متر مربع  ، پلاک ثبتی 
82  اصلی واقع در خراسان رضوی  بخش 2  حوزه ثبت ملک کاشمر خریداری 
از مالک رسمی آقای شعبانعلی یوسفی محرز گردیده است.3- برابر رای شماره 
140460306012012257 هیات اول کلاسه 413-1404 موضوع قانون تعیین 
تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی مستقر در واحد ثبتی 
حوزه ثبت ملک کاشمر تصرفات مالکانه بلامعارض متقاضی آقای علیرضا یوسفی 
حاجی آبادی به شناسنامه شماره 21کد ملی0902213226  فرزند شعبانعلی در 
ششدانگ یک قطعه باغ به مساحت 1644 متر مربع  ، پلاک ثبتی 82  اصلی واقع در  
بخش 2  حوزه ثبت ملک کاشمر خریداری از مالک رسمی آقای شعبانعلی یوسفی 
محرز گردیده است.4- برابر رای شماره 140460306012012343 هیات اول 
کلاسه 414-1404 موضوع قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمانهای 
فاقد سند رسمی مستقر در واحد ثبتی حوزه ثبت ملک کاشمر تصرفات مالکانه 
بلامعارض متقاضی آقای محمدرضا یوسفی حاجی آبادی به شناسنامه شماره 9 
کد ملی 0902186000  فرزند شعبانعلی در ششدانگ یک قطعه باغ به مساحت 
1624/67 متر مربع  ، پلاک ثبتی 82  اصلی واقع در بخش 2  حوزه ثبت ملک 
کاشمر خریداری از مالک رسمی آقای شعبانعلی یوسفی محرز گردیده است. 5- برابر 
رای شماره 140460306012012353 هیات اول کلاسه 415-1404 موضوع قانون 
تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی مستقر در واحد 
ثبتی حوزه ثبت ملک کاشمر تصرفات مالکانه بلامعارض متقاضی آقای علیرضایوسفی 
حاجی آبادی به شناسنامه شماره 21کد ملی 0902213226 فرزند شعبانعلی در 
ششدانگ یک قطعه باغ به مساحت 5951/29 متر مربع  ، پلاک ثبتی 82  اصلی 
واقع در بخش 2  حوزه ثبت ملک کاشمر خریداری از مالک رسمی آقای شعبانعلی 
یوسفی محرز گردیده است.6- برابر رای شماره 140460306012012339 
هیات اول کلاسه 416-1404 موضوع قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و 
ساختمانهای فاقد سند رسمی مستقر در واحد ثبتی حوزه ثبت ملک کاشمر تصرفات 
مالکانه بلامعارض متقاضی آقای محمدرضا یوسفی حاجی آبادی به شناسنامه شماره 
9کد ملی 0902186000 فرزند شعبانعلی در ششدانگ یک قطعه باغ به مساحت 
5948/97 متر مربع  ، پلاک ثبتی 82  اصلی واقع در بخش 2 حوزه ثبت ملک کاشمر 
خریداری از مالک رسمی آقای شعبانعلی یوسفی محرز گردیده است. 7- برابر رای 
شماره 140460306012012355 هیات اول کلاسه 417-1404 موضوع قانون 
تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی مستقر در واحد 
ثبتی حوزه ثبت ملک کاشمر تصرفات مالکانه بلامعارض متقاضی آقای محمدرضا 
یوسفی حاجی آبادی به شناسنامه شماره 9 کد ملی 092186000 فرزند شعبانعلی 
در ششدانگ یک قطعه باغ به مساحت  5516/86 متر مربع  ، پلاک ثبتی 82  اصلی 
واقع در بخش 2 حوزه ثبت ملک کاشمر خریداری از مالک رسمی آقای شعبانعلی 
یوسفی محرز گردیده است. 8- برابر رای شماره 140460306012012349 
هیات اول کلاسه 418-1404 موضوع قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی 
و ساختمانهای فاقد سند رسمی مستقر در واحد ثبتی حوزه ثبت ملک کاشمر 
تصرفات مالکانه بلامعارض متقاضی آقای  علیرضا یوسفی حاجی آبادی به شناسنامه 
شماره 21کد ملی 0902213226 فرزند شعبانعلی در ششدانگ یک قطعه باغ به 
مساحت 5393/56 متر مربع  ، پلاک ثبتی 82  اصلی واقع در بخش 2 حوزه ثبت 
ملک کاشمر خریداری از مالک رسمی آقای شعبانعلی یوسفی محرز گردیده است. 
9- برابر رای شماره 140460306012012345 هیات اول کلاسه 1404-420 
موضوع قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی 
مستقر در واحد ثبتی حوزه ثبت ملک کاشمر تصرفات مالکانه بلامعارض متقاضی 
آقای علیرضا یوسفی حاجی آبادی به شناسنامه شماره 21کد ملی 0902213226  
فرزند شعبانعلی در ششدانگ یک قطعه زمین مزروعی  به مساحت 1599/24 متر 
مربع  ، پلاک ثبتی 82  اصلی واقع در بخش 2 حوزه ثبت ملک کاشمر خریداری 
از مالک رسمی آقای شعبانعلی یوسفی محرز گردیده است. 10- برابر رای شماره 
140460306012012337 هیات اول کلاسه 409-1404 موضوع قانون تعیین 
تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی مستقر در واحد ثبتی 
حوزه ثبت ملک کاشمر تصرفات مالکانه بلامعارض متقاضی خانم زهرا نصیری حاجی 
آبادی به شناسنامه شماره 16کد ملی 0902213271 فرزند محمدتقی در ششدانگ 
یک قطعه زمین مزروعی به مساحت 3744/84 متر مربع  ، پلاک ثبتی 82  اصلی 
واقع در بخش 2 حوزه ثبت ملک کاشمر خریداری از مالک رسمی آقای  محمدتقی 
نصیری محرز گردیده است.لذا به منظور اطاع عموم مراتب در دو نوبت به فاصله 
15 روز آگهی می شود در صورتی که اشخاص نسبت به صدور سند مالکیت متقاضی 
اعتراضی داشته باشند می توانند ازتاریخ انتشار اولین آگهی به مدت دو ماه اعتراض 
خود را به این اداره تسلیم و پس از اخذ رسید ، ظرف مدت یک ماه از تاریخ تسلیم 
اعتراض ، دادخواست خود را به مراجع قضایی تقدیم نمایند .بدیهی است در صورت 
انقضای مدت مذکور و عدم وصول اعتراض طبق مقررات سند مالکیت صادر خواهد 
شد . تاریخ انتشار نوبت اول: 1404/08/18. تاریخ انتشار نوبت دوم: 1404/09/04 

م.الف511
  احمد جهانگیر– رئیس ثبت اسناد و املاک کاشمر 

511/2اداره کل ثبت اسناد و املاک استان خراسان رضوی
اداره ثبت اسناد و املاک حوزه ثبت ملک  تربت حیدریه 

هیات موضوع قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمانهای 
فاقد سند رسمی

آگهی موضوع ماده 3 قانون و ماده 13 آئین نامه قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی و 
اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی برابر رای شماره 140460306006009687 
هیات اول موضوع قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمانهای فاقد 
سند رسمی مستقر در واحد ثبتی حوزه ثبت ملک تربت حیدریه تصرفات مالکانه 
بلامعارض متقاضی خانم فرزانه مرادی سنجدبوری فرزند جلیل به شماره شناسنامه 
2102 صادره از  مشهد در ششدانگ یکباب منزل به مساحت  130/25 متر مربع  
، در قسمتی از  پلاک شماره  190 فرعی  مجزی شده از پلاک شماره 47 فرعی 
و باقیمانده 47 فرعی از پلاک شماره 195 اصلی از اراضی محمود آباد دهستان 
اربعه واقع در خراسان رضوی بخش یک حوزه ثبت ملک تربت حیدریه  خریداری 
انتقال ملک از مالک رسمی محرز گردیده است.لذا به منظور اطلاع عموم مراتب در 
دو نوبت به فاصله 15 روز آگهی می شود در صورتی که اشخاص نسبت به صدور 
سند مالکیت متقاضی اعتراضی داشته باشند می توانند ازتاریخ انتشار اولین آگهی 
به مدت دو ماه اعتراض خود را به این اداره تسلیم و پس از اخذ رسید ، ظرف مدت 
یک ماه از تاریخ تسلیم اعتراض ، دادخواست خود را به مراجع قضایی تقدیم نمایند 
.بدیهی است در صورت انقضای مدت مذکور و عدم وصول اعتراض طبق مقررات 
سند مالکیت صادر خواهد شد . تاریخ انتشار نوبت اول: 1404/08/18. تاریخ انتشار 

نوبت دوم: 1404/09/04 م.الف2043817
سید امین موسوی ـ رئیس ثبت اسناد و املاک تربت حیدریه

511/3اداره کل ثبت اسناد و املاک استان خراسان رضوی
اداره ثبت اسناد و املاک حوزه ثبت ملک تایباد 

هیات موضوع قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمانهای 
فاقد سند رسمی

آگهی موضوع ماده 3 قانون و ماده 13 آئین نامه قانون تعیین تکلیف وضعیت 
ثبتی و اراضی و ساختمانهای  فاقد سند رسمی . برابر رای شماره14046030
6015005846و140460306015005838و140460306015005844و14

0460306015005842و140460306015005848  هیات اول موضوع قانون 
تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی مستقر در 
واحد ثبتی حوزه ثبت ملک  تایباد تصرفات مالکانه بلامعارض متقاضی آقای 
حسین بهلولی رهنه ئی به شناسنامه شماره279 کد ملی0748471219 صادره 
تایباد فرزند غلامحیدر در ششدانگ چهار قطعه زمین مزروعی به مساحت های 
83561و41088و73275و98128 متر مربع هر چهار ملک از پلاک شماره 227 
اصلی اراضی پنج شاهی واقع در خراسان رضوی بخش 14 مشهد حوزه ثبت ملک 
تایباد و از محل مالکیت ورثه مرحوم غلامرضا با اراده و اسماعیل بهلولی و امیر 
الوانی و میر محمد بهلولی رهنه ئی و کلیه مالکین مشاعی و قسمتی از پلاک و 
همچنین ششدانگ یک قطعه زمین مزروعی به مساحت 47773 متر مربع پلاک 
شماره 226 اصلی واقع در خراسان رضوی بخش 14 مشهد حوزه ثبت ملک تایباد  
واز محل مالکت ورثه غلامرضا با اراده و اسماعیل بهلولی و امیر الوانی وقسمتی از 
پلاک قسمتی از پلاک  محرز گردیده است. لذا به منظور اطلاع عموم مراتب در 
دو نوبت به فاصله 15 روز آگهی می شود در صورتی که اشخاص نسبت به صدور 
سند مالکیت متقاضی اعتراضی داشته باشند می توانند از تاریخ انتشار اولین آگهی 
به مدت دو ماه اعتراض خود را به این اداره تسلیم و پس از اخذ رسید، ظرف مدت 
یک ماه از تاریخ تسلیم اعتراض، دادخواست خود را به مراجع قضایی تقدیم نمایند. 
بدیهی است در صورت انقضای مدت مذکور و عدم وصول اعتراض طبق مقررات 
سند مالکیت صادر خواهد شد. تاریخ انتشار نوبت اول: 1404/08/19. تاریخ انتشار 

نوبت دوم: 1404/09/04 م.الف299
 رسول طاهری زاده- رئیس ثبت اسناد و املاک تایباد
511/4آگهی موضوع ماده 3 قانون و ماده 13 آئین نامه قانون تعیین تکلیف 

وضعیت ثبتی و اراضی و ساختمان های فاقد سند رسمی 
برابر آرا شماره 140460306338003068 و 1404003072 و 1404003074 
مورخ 1404/07/21 هیات اول موضوع قانون تعیین تکلیف  وضعیت ثبتی اراضی 
و ساختمان های فاقد سند رسمی مستقر در واحد ثبتی حوزه ثبت ملک فیروزه 
تصرفات مالکانه بلامعارض متقاضی آقای محمد نور افشان فرزند حسین بشماره ملی 
1062601858 صادره از نشابور در ششدانگ سه قطعه زمین مزروعی ترتیب به 
مساحت 3700 و 1014/98 و 4149/16 مترمربع از پلاک 5 اصلی واقع در بخش 
9 فیروزه از محل مالکیت به ترتیب آقای علی اکبر زمانی )مساحت 3700( و محمد 
قائمی ) مساحت 1014/98 مترمربع( و آقای براتعلی زمانی )مساحت 4149/16 
مترمربع( محرز گردیده است. لذا به منظور اطلاع عموم مراتب دردو نوبت به فاصله 
15 روز آگهی می شود در صورتی که اشخاص نسبت به صدور سند مالکیت متقاضی 
اعتراضی داشته باشند می توانند از تاریخ  انتشار اولین آگهی به مدت دو ماه اعتراض 
خود را به این اداره تسلیم و پس از اخذ رسید، ظرف مدت یک ماه از تاریخ تسلیم 
اعتراض، دادخواست خود را به مراجع قضایی تقدیم نمایند. بدیهی است در صورت 
انقضای مدت مذکور و عدم وصول اعتراض طبق مقررات سند مالکیت صادر خواهد 
شد. )م الف 7435( تاریخ انتشار نوبت اول: 1404/08/19  تاریخ انتشار نوبت دوم: 

1404/09/04
سید حسن پور موسوی – رئیس اداره ثبت اسناد و املاک فیروزه
511/5آگهی موضوع ماده 3 قانون و ماده 13 آئین نامه قانون تعیین تکلیف 

وضعیت ثبتی و اراضی و ساختمان های فاقد سند رسمی 
برابر رای شماره 140460306005022825 هیات اول موضوع قانون تعیین تکلیف  
وضعیت ثبتی اراضی و ساختمان های فاقد سند رسمی مستقر در واحد ثبتی حوزه 
ثبت ملک نیشابور تصرفات مالکانه بلامعارض متقاضی آقای کریم پیرانی فرزند 
ابراهیم در ششدانگ یک قطعه زمین مزروعی به مساحت 2327/10 مترمربع از 
پلاک شماره 26 فرعی که جهت آن پلاک 29127 فرعی منظور گردیده، از 15 
اصلی واقع در بخش 5 حوزه ثبت ملک نیشابور خریداری از مالک رسمی آقای 
حسین پیرانی محرز گردیده است. لذا مراتب به منظور اطلاع عموم دردو روزنامه، 
یکی روزنامه محلی و دیگری در روزنامه کثیرالانتشار و دردو نوبت به فاصله 15 
روز آگهی می شود در صورتی که اشخاص نسبت به صدور سند مالکیت متقاضی 

اعتراضی داشته باشند می توانند از تاریخ  انتشار اولین آگهی به مدت دو ماه اعتراض 
خود را به این اداره تسلیم و پس از اخذ رسید، ظرف مدت یک ماه از تاریخ تسلیم 
اعتراض، دادخواست خود را به مراجع قضایی تقدیم نمایند. بدیهی است در صورت 
انقضای مدت مذکور و عدم وصول اعتراض طبق مقررات سند مالکیت صادر خواهد 
شد. )م الف 7436( تاریخ انتشار نوبت اول: 1404/08/19  تاریخ انتشار نوبت دوم: 

1404/09/04
مجتبی لطفی پور – رئیس اداره ثبت اسناد و املاک نیشابور
511/6آگهی موضوع ماده 3 قانون و ماده 13 آئین نامه قانون تعیین تکلیف 

وضعیت ثبتی و اراضی و ساختمان های فاقد سند رسمی 
برابر رای شماره 140460306005022347 هیات دوم موضوع قانون تعیین تکلیف  
وضعیت ثبتی اراضی و ساختمان های فاقد سند رسمی مستقر در واحد ثبتی حوزه 
ثبت ملک نیشابور تصرفات مالکانه بلامعارض متقاضی آقای علی رضا دهنوی فرزند 
عباسعلی در ششدانگ یک قطعه زمین مزروعی به مساحت 4395 مترمربع از پلاک 
شماره 25 فرعی از 15 اصلی واقع در بخش 5 حوزه ثبت ملک نیشابور خریداری 
از مالک رسمی آقای عید محمد کریمی محرز گردیده است. لذا مراتب به منظور 
اطلاع عموم دردو روزنامه، یکی روزنامه محلی و دیگری در روزنامه کثیرالانتشار و 
دردو نوبت به فاصله 15 روز آگهی می شود در صورتی که اشخاص نسبت به صدور 
سند مالکیت متقاضی اعتراضی داشته باشند می توانند از تاریخ  انتشار اولین آگهی 
به مدت دو ماه اعتراض خود را به این اداره تسلیم و پس از اخذ رسید، ظرف مدت 
یک ماه از تاریخ تسلیم اعتراض، دادخواست خود را به مراجع قضایی تقدیم نمایند. 
بدیهی است در صورت انقضای مدت مذکور و عدم وصول اعتراض طبق مقررات 
سند مالکیت صادر خواهد شد. )م الف 7437( تاریخ انتشار نوبت اول: 1404/08/19  

تاریخ انتشار نوبت دوم: 1404/09/04
مجتبی لطفی پور – رئیس اداره ثبت اسناد و املاک نیشابور
511/7آگهی موضوع ماده 3 قانون و ماده 13 آئین نامه قانون تعیین تکلیف 

وضعیت ثبتی و اراضی و ساختمان های فاقد سند رسمی 
برابر رای شماره 140460306005022986 هیات دوم موضوع قانون تعیین تکلیف  
وضعیت ثبتی اراضی و ساختمان های فاقد سند رسمی مستقر در واحد ثبتی حوزه 
ثبت ملک نیشابور تصرفات مالکانه بلامعارض متقاضی خانم فاطمه عارفخانی فرزند 
محمدرضا در ششدانگ یک باب ساختمان به مساحت 128 مترمربع از پلاک شماره 
48 فرعی از 48 اصلی واقع در بخش 12 حوزه ثبت ملک نیشابور خریداری از مالک 
رسمی آقای حسن برادران فرزند ابوالفضل محرز گردیده است. لذا مراتب به منظور 
اطلاع عموم دردو روزنامه، یکی روزنامه محلی و دیگری در روزنامه کثیرالانتشار و 
دردو نوبت به فاصله 15 روز آگهی می شود در صورتی که اشخاص نسبت به صدور 
سند مالکیت متقاضی اعتراضی داشته باشند می توانند از تاریخ  انتشار اولین آگهی 
به مدت دو ماه اعتراض خود را به این اداره تسلیم و پس از اخذ رسید، ظرف مدت 
یک ماه از تاریخ تسلیم اعتراض، دادخواست خود را به مراجع قضایی تقدیم نمایند. 
بدیهی است در صورت انقضای مدت مذکور و عدم وصول اعتراض طبق مقررات 
سند مالکیت صادر خواهد شد. )م الف 7438( تاریخ انتشار نوبت اول: 1404/08/19  

تاریخ انتشار نوبت دوم: 1404/09/04
مجتبی لطفی پور – رئیس اداره ثبت اسناد و املاک نیشابور

511/8آگهی موضوع ماده 3 قانون و ماده 13 آئین نامه قانون تعیین تکلیف 
وضعیت ثبتی و اراضی و ساختمان های فاقد سند رسمی 

برابر رای شماره 140460306005023004 هیات اول موضوع قانون تعیین تکلیف  
وضعیت ثبتی اراضی و ساختمان های فاقد سند رسمی مستقر در واحد ثبتی حوزه 
ثبت ملک نیشابور تصرفات مالکانه بلامعارض متقاضی آقای مصطفی صدرایی پور 
فرزند علی در ششدانگ یک باب ساختمان به مساحت 98/36 مترمربع از پلاک 
شماره 150 فرعی مجزا شده از 2 فرعی از 46 اصلی واقع در بخش 12 حوزه ثبت 
ملک نیشابور خریداری از مالک رسمی آقای محمدجواد نظریان محرز گردیده است. 
لذا مراتب به منظور اطلاع عموم دردو روزنامه، یکی روزنامه محلی و دیگری در 
روزنامه کثیرالانتشار و دردو نوبت به فاصله 15 روز آگهی می شود در صورتی که 
اشخاص نسبت به صدور سند مالکیت متقاضی اعتراضی داشته باشند می توانند 
از تاریخ  انتشار اولین آگهی به مدت دو ماه اعتراض خود را به این اداره تسلیم و 
پس از اخذ رسید، ظرف مدت یک ماه از تاریخ تسلیم اعتراض، دادخواست خود را 
به مراجع قضایی تقدیم نمایند. بدیهی است در صورت انقضای مدت مذکور و عدم 
وصول اعتراض طبق مقررات سند مالکیت صادر خواهد شد. )م الف 7439( تاریخ 

انتشار نوبت اول: 1404/08/19  تاریخ انتشار نوبت دوم: 1404/09/04
مجتبی لطفی پور – رئیس اداره ثبت اسناد و املاک نیشابور

511/9اداره کل ثبت اسناد و املاک استان خراسان رضوی
اداره ثبت اسناد و املاک حوزه ثبت ملک چناران 

هیات موضوع قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمانهای 
فاقد سند رسمی

آگهی موضوع ماده 3 قانون و ماده 13 آئین نامه قانون تعیین تکلیف 
وضعیت ثبتی و اراضی و ساختمانهای  فاقد سند رسمی . برابر رای شماره 
1403760306009002894 مورخه1404/08/01 هیات اول موضوع قانون تعیین 
تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی مستقر در واحد ثبتی 
حوزه ثبت ملک چناران تصرفات مالکانه بلامعارض متقاضی خانم سیده سمانه 
میرسیدی عنبران فرزند سید رسول به شماره شناسنامه563 صادره از مشهد در 
یک قطعه زمین مزروعی به مساحت1375/76  متر مربع قسمتی از پلاک0  فرعی 
از 22 اصلی مفروز  واقع در بخش 7 حوزه ثبتی شهرستان چناران استان خراسان 
رضوی  از محل مالکیت حسین حسین زاده تایید محرز گردیده است. لذا به منظور 
اطاع عموم مراتب در دو نوبت به فاصله 15 روز آگهی می شود در صورتی که 
اشخاص نسبت به صدور سند مالکیت متقاضی اعتراضی داشته باشند می توانند 
از تاریخ انتشار اولین آگهی به مدت دو ماه اعتراض خود را به این اداره تسلیم و 
پس از اخذ رسید، ظرف مدت یک ماه از تاریخ تسلیم اعتراض، دادخواست خود را 
به مراجع قضایی تقدیم نمایند. بدیهی است در صورت انقضای مدت مذکور و عدم 
وصول اعتراض طبق مقررات سند مالکیت صادر خواهد شد. تاریخ انتشار نوبت اول: 

1404/08/19. تاریخ انتشار نوبت دوم: 1404/09/04 م.الف501
سید محمدباقر حسینی جهانگیر ـ رئیس ثبت اسناد و املاک چناران
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511/11اداره کل ثبت اسناد و املاک استان خراسان رضوی 
اداره ثبت اسناد و املاک حوزه ثبت ملک کاشمر 

هیات موضوع قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمانهای 
فاقد سند رسمی

آگهی موضوع ماده 3 قانون و ماده 13 آئین نامه قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی و 
اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی برابر رای شماره140460306012001136  
هیات اول کلاسه 2161-1402 قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و 
ساختمانهای فاقد سند رسمی مستقر در واحد ثبتی حوزه ثبت ملک کاشمر 
تصرفات مالکانه بلامعارض متقاضی آقای حسن کلانی تربقان  به شناسنامه شماره 
1038کد ملی0900699949 صادره فرزند محمدرضا در ششدانگ یکباب منزل 
مسکونی به مساحت104/17  متر مربع  ، پلاک ثبتی1238 فرعی از 58  اصلی 
واقع در بخش3 حوزه ثبت ملک کاشمر  خریداری از مالک رسمی آقای محمد 
اسماعیل شکر اللهی  محرز گردیده است .لذا به منظور اطلاع عموم مراتب در دو 
نوبت به فاصله 15 روز آگهی می شود در صورتی که اشخاص نسبت به صدور سند 
مالکیت متقاضی اعتراضی داشته باشند می توانند ازتاریخ انتشار اولین آگهی به 
مدت دو ماه اعتراض خود را به این اداره تسلیم و پس از اخذ رسید ، ظرف مدت 
یک ماه از تاریخ تسلیم اعتراض ، دادخواست خود را به مراجع قضایی تقدیم نمایند 
.بدیهی است در صورت انقضای مدت مذکور و عدم وصول اعتراض طبق مقررات 
سند مالکیت صادر خواهد شد . تاریخ انتشار نوبت اول: 1404/09/04. تاریخ انتشار 

نوبت دوم: 1404/09/19 م.الف511
  احمد جهانگیر– رئیس ثبت اسناد و املاک کاشمر 

511/12اداره کل ثبت اسناد و املاک استان خراسان رضوی 
اداره ثبت اسناد و املاک حوزه ثبت ملک کاشمر 

هیات موضوع قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمانهای 
فاقد سند رسمی

آگهی موضوع ماده 3 قانون و ماده 13 آئین نامه قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی و 
اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی برابر رای شماره140460306012013414  
هیات اول  کلاسه 1404-1266موضوع قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی 
و ساختمانهای فاقد سند رسمی مستقر در واحد ثبتی حوزه ثبت ملک کاشمر 
تصرفات مالکانه بلامعارض متقاضی شهین لطفی تربقان به شناسنامه شماره 26کد 
ملی0902099851 صادره کاشمر فرزند حبیب الله  در ششدانگ اعیان  یکباب  
منزل مسکونی به مساحت 124/30 متر مربع  ، پلاک ثبتی 10004 فرعی8923 
فرعی از 3027 اصلی واقع در بخش یک حومه حوزه ثبت ملک کاشمر خریداری از 
مالک رسمی موقوفه مظفر السلطان  بتصدی اداره اوقاف امور خیریه کاشمر محرز 
گردیده است .لذا به منظور اطلاع عموم مراتب در دو نوبت به فاصله 15 روز آگهی 
می شود در صورتی که اشخاص نسبت به صدور سند مالکیت متقاضی اعتراضی 
داشته باشند می توانند ازتاریخ انتشار اولین آگهی به مدت دو ماه اعتراض خود 
را به این اداره تسلیم و پس از اخذ رسید ، ظرف مدت یک ماه از تاریخ تسلیم 
اعتراض ، دادخواست خود را به مراجع قضایی تقدیم نمایند .بدیهی است در 
صورت انقضای مدت مذکور و عدم وصول اعتراض طبق مقررات سند مالکیت 
صادر خواهد شد . تاریخ انتشار نوبت اول: 1404/09/04. تاریخ انتشار نوبت دوم: 

1404/09/19 م.الف511
  احمد جهانگیر– رئیس ثبت اسناد و املاک کاشمر 

511/23اداره كل ثبت اسناد و املاك استان خراسان رضوی
اداره ثبت اسناد و املاك سبزوار

هيات موضوع قانون تعيين تكليف وضعيت ثبتي اراضي و ساختمانهاي 
فاقد سند رسمي

نظر به دستور  مواد 1 و 3 قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمانهای  
فاقد سند رسمی مصوب  1390/09/20 املاک متقاضیانی که در هیأت موضوع 
ماده یک قانون مذکور  مستقر در واحد ثبتی  سبزوار مورد رسیدگی و تصرفات 
مالکانه و بلامعارض آنان محرز و رای لازم صادر گردیده است جهت اطلاع عموم 

به شرح ذیل آگهی میگردد .
*بخش 3 سبزوار اراضی حاج شمسا  پلاک  202 اصلی  

1-حسن حاجی شمسائی  فرزند محمد  ش ش 3 ششدانگ یک قطعه زمین زراعی  
به مساحت 4392.21 متر مربع  خریداری از محل مالکیت مالک رسمی   ابوالفضل 

مجلل  برابر رأی شماره 140460306011003256 مورخه  1404.03.17  
2-مصطفی حاجی شمسائی  فرزند حسین  ش ش 3021  ششدانگ یک قطعه 
زمین زراعی  به مساحت 2752.80 متر مربع  خریداری از محل مالکیت  محمد 
مظفری برابر رأی شماره 140460306011003255 مورخه 1404.03.17       

3-عبداله حاجی شمسائی  فرزند  مراد ش ش 412 ششدانگ  یک قطعه زمین 
زراعی به مساحت 62526.72 متر مربع خریداری از محل مالکیت  رسمی  عباسعلی 
حاج شمسائی  فرزند خدابخش برابر رأی شماره  140460306011003466  

مورخه  1404.03.20 
4-داود حاج شمسائی فرزند مرادعلی   ش ش 2  ششدانگ یک قطعه زمین زراعی  
به مساحت 7018.23 متر مربع خریداری از محل مالکیت  رسمی خدیجه میلانی  

برابر رأی شماره  140460306011003251   مورخه 1404.03.17 
5-مجتبی حاجی شمسائی  فرزند عبداله ش ش 2519 ششدانگ یک قطعه زمین 
زراعی به مساحت  9912.23 متر مربع   خریداری از محل مالکیت مالکین رسمی  
هاشم قانعی مقدم و غلامحسین هاشم آّبادی  فرزند محمدقاسم و روح الدین 
هراتیان  و علی اصغر هراتیان  و نظام الدین هراتیان فرزند غلامرضا  و حاجی میرزا 
هاشم آبادی  و حسین شمسایی فرزند حسنعلی و عباسعلی حاجی شمسائی فرزند 
خدابخش  و مراد حاج شمسایی  و علی اکبر حاج شمسائی   برابر رأی شماره  

140460306011003467 مورخه 1404/03/20 
6-عبداله حاجی شمسائی  فرزند مراد  ش ش 412 ششدانگ یک قطعه زمین 
زراعی به مساحت 25598.1  متر مربع  خریداری از محل مالکیت رسمی علی 
اکبر حاجی شمسائی  برابر رأی شماره 140460306011003265 مورخه 

 1404.03.17
7-زهرا هاشم آبادی  فرزند حسنعلی  ش ش 485  ششدانگ یک قطعه زمین 
زراعی به مساحت 4604.99 متر مربع  خریداری  از محل مالکیت رسمی ابوالفضل 

مجلل  برابر رأی شماره 140460306011003264  مورخه 1404/03/17 

8-مصطفی حاجی شمسائی  فرزند حسین  ش ش  3021   ششدانگ یک 
قطعه زمین زراعی به مساحت 5951.83 متر مربع  خریداری از محل مالکیت 
رسمی  محمد مظفری  برابر رأی شماره  140460306011003263 مورخه 

 1404.03.17
9-فرهاد اخلاقی نژاد  فرزند یداله  ش ش 15306 ششدانگ یک قطعه زمین  
زراعی به مساحت 3541.29 متر مربع خریداری  از محل مالکیت  رسمی 
حسین حاجی شمسائی  برابر  رأی شماره 140460306011003262 مورخه 

            1404.03.17
10-علی اکبر حاجی شمسائی  فرزند محمد ش ش 398 ششدانگ یک  قطعه 
زمین  زراعی به مساحت 7796.98 متر مربع خریداری از محل مالکیت رسمی 
محمد حاجی شمسائی برابر رأی شماره 140460306011003261 مورخه 

 1404.03.17
11-علی شمسائی  فرزند عبداله ش ش 123 ششدانگ یک قطعه زمین زراعی  
به  مساحت 9798.66 متر مربع  خریداری از  محل مالکیت رسمی هاشم قانعی 
مقدم و غلامحسین هاشم آّبادی  فرزند محمدقاسم و روح الدین هراتیان  و 
علی اصغر هراتیان  و نظام الدین هراتیان فرزند غلامرضا  و حاجی میرزا هاشم 
آبادی  و حسین شمسایی فرزند حسنعلی و عباسعلی حاجی شمسائی فرزند 
خدابخش  و مراد حاج شمسایی  و علی اکبر حاج شمسائی برابر رأی شماره  

140460306011003468 مورخه 1404.03.20 
12-عاطفه حاجی شمسائی فرزند عبداله  ش ش 8239 ششدانگ یک قطعه 
زمین زراعی  به مساحت 10513.14 متر مربع  خریداری از محل مالکیت رسمی    
هاشم قانعی مقدم و غلامحسین هاشم آّبادی  فرزند محمدقاسم و روح الدین 
هراتیان  و علی اصغر هراتیان  و نظام الدین هراتیان فرزند غلامرضا  و حاجی 
میرزا هاشم آبادی  و حسین شمسایی فرزند حسنعلی و عباسعلی حاجی شمسائی 
فرزند خدابخش  و مراد حاج شمسایی  و علی اکبر حاج شمسائی برابر رأی شماره 

140460306011003525 مورخه 1404.03.22 
13-مریم حاجی شمسائی  فرزند عبداله  ش ش 1263  ششدانگ یک قطعه 
زمین زراعی به مساحت 12448.74 متر مربع  خریداری از محل مالکیت مالکین 
رسمی  هاشم قانعی مقدم و غلامحسین هاشم آّبادی  فرزند محمدقاسم و روح 
الدین هراتیان  و علی اصغر هراتیان  و نظام الدین هراتیان فرزند غلامرضا  و حاجی 
میرزا هاشم آبادی  و حسین شمسایی فرزند حسنعلی و عباسعلی حاجی شمسائی 
فرزند خدابخش  و مراد حاج شمسایی  و علی اکبر حاج شمسائی برابر رأی شماره 

140460306011003524 مورخه 1404.03.22 
14-فاطمه  رباط سرپوشی  فرزند  محمدرضا  ش ش 542 ششدانگ یک قطعه 
زمین زراعی  به مساحت 16776.23 متر مربع  خریداری از محل مالکیت  رسمی 
هاشم قانعی مقدم و غلامحسین هاشم آّبادی  فرزند محمدقاسم و روح الدین 
هراتیان  و علی اصغر هراتیان  و نظام الدین هراتیان فرزند غلامرضا  و حاجی میرزا 
هاشم آبادی  و حسین شمسایی فرزند حسنعلی و عباسعلی حاجی شمسائی فرزند 
خدابخش  و مراد حاج شمسایی  و علی اکبر حاج شمسائی  برابر رأی  شماره 

140460306011003523 مورخه 1404.03.22 
15-علی حاجی شمسائی  فرزند  حسین  ش ش 103 ششدانگ یک قطعه 
زمین زراعی  به مساحت  1846.06 متر مربع  خریداری از محل مالکیت رسمی 
علی اکبر حاجی شمسایی  برابر رأی شماره 140460306011003250  مورخه 

 1404.03.17
16-علی اکبر حاجی شمسائی  فرزند محمد  ش ش 398 ششدانگ یک قطعه 
زمین زراعی به مساحت  1886.89 متر مربع  خریداری از محل مالکیت رسمی 
محمد حاجی شمسایی برابر رأی شماره 140460306011003249  مورخه 

 1404.03.17
17-علی حاجی شمسائی فرزند  حسین ش ش 103  ششدانگ یک قطعه زمین 
زراعی  به مساحت 3627.11 متر مربع  خریداری از محل مالکیت رسمی  علی 
اکبر حاجی شمسایی  برابر رأی شماره  140460306011003248 مورخه 

 1404.03.17
18-حسینعلی حاجی شمسائی  فرزند علی اکبر   ش ش 10  ششدانگ یک قطعه 
زمین زراعی به مساحت 4312.31 متر مربع  خریداری از محل مالکیت رسمی 
حسین حاجی شمسایی  برابر رأی شماره  140460306011003259 مورخه 

 1404.03.17
19-علی اکبر حاجی شمسائی  فرزند  محمد  ش ش 398 ششدانگ یک قطعه 
زمین زراعی به مساحت 2195.24 متر مربع  خریداری از محل مالکیت رسمی 
محمد حاجی شمسائی  برابر رأی شماره 140460306011003260 مورخه 

 1404.03.17
20-غلامرضا بافتی رباط سرپوشی  فرزند  محمد  ش ش 438  ششدانگ  یک 
قطعه زمین  زراعی به مساحت  12596.87 متر مربع   خریداری  از محل 
مالکیت  رسمی بتول میلانی  برابر رأی شماره 140460306011003258  

مورخه  1404.03.17 
21-زهرا هاشم آبادی  فرزند حسنعلی  ش ش 485  ششدانگ یک قطعه زمین 
زراعی به مساحت  3407.89 متر مربع  خریداری از محل مالکیت رسمی  ابوالفضل 

مجلل  برابر رأی شماره 140460306011003257 مورخه  1404.03.17 
22-علی اکبر حاجی شمسائی  فرزند  محمد  ش ش 398 ششدانگ  یک قطعه 
زمین زراعی به مساحت  8758.55 متر مربع  خریداری از محل مالکیت رسمی 
محمد حاجی  شمسایی برابر  رأی شماره 140460306011003252 مورخه 

 1404.03.17
23-غلامرضا بلندنظر  فرزند  اکبر ش ش 8 ششدانگ یک قطعه زمین زراعی  
به مساحت  3685.71 متر مربع   خریداری از محل مالکیت  مالکین  رسمی  
هاشم قانعی مقدم و غلامحسین هاشم آّبادی  فرزند محمدقاسم و روح الدین 
هراتیان  و علی اصغر هراتیان  و نظام الدین هراتیان فرزند غلامرضا  و حاجی میرزا 
هاشم آبادی  و حسین شمسایی فرزند حسنعلی و عباسعلی حاجی شمسائی فرزند 
خدابخش  و مراد حاج شمسایی  و علی اکبر حاج شمسائی   برابر رأی شماره  

140460306011009206  مورخه 1404.07.14
24-زهرا زیدآبادی  فرزند عباس ش ش 547  ششدانگ  یک قطعه زمین زراعی  
به مساحت  2141.44 متر مربع  خریداری از محل مالکیت رسمی  هاشم قانعی 
مقدم و غلامحسین هاشم آّبادی  فرزند محمدقاسم و روح الدین هراتیان  و 

علی اصغر هراتیان  و نظام الدین هراتیان فرزند غلامرضا  و حاجی میرزا هاشم 
آبادی  و حسین شمسایی فرزند حسنعلی و عباسعلی حاجی شمسائی فرزند 
خدابخش  و مراد حاج شمسایی  و علی اکبر حاج شمسائی   برابر رأی شماره  

140460306011009207  مورخه 1404.07.14 
25-محمد توانا  فرزند عبداله  ش ش 0780055780 ششدانگ یک قطعه زمین 
زراعی به مساحت  2498.89 متر مربع  خریداری از محل مالکیت رسمی  حسین 
شمسائی فرزند حسنعلی برابر رأی شماره 140460306011009203 مورخه  

 1404.07.14
26-حسن حاجی شمسائی  فرزند محمد  ش ش 3 ششدانگ یک قطعه زمین 
زراعی  به مساحت 5961.82 متر مربع خریداری از محل مالکیت رسمی  ابوالفضل 

مجلل برابر  رأی شماره 140460306011003254  مورخه 1404.03.17 
27-فرهاد اخلاقی نژاد  فرزند یداله  ش ش 15306 ششدانگ یک قطعه زمین 
زراعی به مساحت 5694.13 متر مربع  خریداری از محل مالکیت رسمی  
حسین حاجی شمسائی   برابر رأی شماره  140460306011003253 مورخه 

 1404.03.17
28-صادق نجم آبادی  فرزند  عبدالحسین  ش ش 532 ششدانگ یک قطعه زمین 
زراعی به مساحت 5906.76 متر مربع خریداری از محل مالکیت مالکین رسمی 
هاشم قانعی مقدم و غلامحسین هاشم آّبادی  فرزند محمدقاسم و روح الدین 
هراتیان  و علی اصغر هراتیان  و نظام الدین هراتیان فرزند غلامرضا  و حاجی میرزا 
هاشم آبادی  و حسین شمسایی فرزند حسنعلی و عباسعلی حاجی شمسائی فرزند 
خدابخش  و مراد حاج شمسایی  و علی اکبر حاج شمسائی    برابر رأی شماره  

140460306011008259 مورخه 1404.07.01 
29-محمد نجم آبادی فرزند عبدالحسین ش ش 37 ششدانگ یک قطعه زمین 
زراعی به مساحت 2165.85 متر مربع  خریداری از محل مالکیت  مالکین رسمی  
هاشم قانعی مقدم و غلامحسین هاشم آّبادی  فرزند محمدقاسم و روح الدین 
هراتیان  و علی اصغر هراتیان  و نظام الدین هراتیان فرزند غلامرضا  و حاجی میرزا 
هاشم آبادی  و حسین شمسایی فرزند حسنعلی و عباسعلی حاجی شمسائی فرزند 
خدابخش  و مراد حاج شمسایی  و علی اکبر حاج شمسائی   برابر رأی شماره 

140460306011008260 مورخه 1404.07.01 
30-صادق نجم آبادی فرزند عبدالحسین ش ش 532 ششدانگ یک قطعه زمین 
زراعی به مساحت 784.37  متر مربع  خریداری از محل مالکیت  مالکین رسمی  
هاشم قانعی مقدم و غلامحسین هاشم آّبادی  فرزند محمدقاسم و روح الدین 
هراتیان  و علی اصغر هراتیان  و نظام الدین هراتیان فرزند غلامرضا  و حاجی میرزا 
هاشم آبادی  و حسین شمسایی فرزند حسنعلی و عباسعلی حاجی شمسائی فرزند 
خدابخش  و مراد حاج شمسایی  و علی اکبر حاج شمسائی   برابر رأی شماره 

140460306011008261 مورخه 1404.07.01 
31-زهرا سادات رباط سرپوشی  فرزند سیدابوالقاسم  ش ش 656 ششدانگ یک 
قطعه زمین زراعی به مساحت 1244.78 متر مربع خریداری از محل مالکیت  
مالکین رسمی  هاشم قانعی مقدم و غلامحسین هاشم آّبادی  فرزند محمدقاسم و 
روح الدین هراتیان  و علی اصغر هراتیان  و نظام الدین هراتیان فرزند غلامرضا  و 
حاجی میرزا هاشم آبادی  و حسین شمسایی فرزند حسنعلی و عباسعلی حاجی 
شمسائی فرزند خدابخش  و مراد حاج شمسایی  و علی اکبر حاج شمسائی   برابر 

رأی شماره 140460306011008258 مورخه 1404.07.01 
32-علی رباط سرپوشی فرزند یحیی ش ش 805 ششدانگ یک قطعه زمین 
زراعی به مساحت 1829.24 متر مربع  خریداری از محل مالکیت  مالکین رسمی  
هاشم قانعی مقدم و غلامحسین هاشم آّبادی  فرزند محمدقاسم و روح الدین 
هراتیان  و علی اصغر هراتیان  و نظام الدین هراتیان فرزند غلامرضا  و حاجی 
میرزا هاشم آبادی  و حسین شمسایی فرزند حسنعلی و عباسعلی حاجی شمسائی 
فرزند خدابخش  و مراد حاج شمسایی  و علی اکبر حاج شمسائی برابر رأی شماره 

140460306011008257 مورخه 1404.07.01 
33-علی رباط سرپوشی  فرزند یحیی ش ش 805 ششدانگ یک قطعه زمین 
زراعی به مساحت  4214.29 متر مربع   خریداری از محل مالکیت مالکین رسمی 
هاشم قانعی مقدم و غلامحسین هاشم آّبادی  فرزند محمدقاسم و روح الدین 
هراتیان  و علی اصغر هراتیان  و نظام الدین هراتیان فرزند غلامرضا  و حاجی 
میرزا هاشم آبادی  و حسین شمسایی فرزند حسنعلی و عباسعلی حاجی شمسائی 
فرزند خدابخش  و مراد حاج شمسایی  و علی اکبر حاج شمسائی  برابر رأی شماره 

140460306011008256  مورخه 1404.07.01  
34-غلامرضا بلندنظر  فرزند اکبر  ش ش 8  ششدانگ یک قطعه زمین زراعی 
به مساحت 1384.6 متر مربع خریداری از محل مالکیت  مالکین رسمی  هاشم 
قانعی مقدم و غلامحسین هاشم آّبادی  فرزند محمدقاسم و روح الدین هراتیان  
و علی اصغر هراتیان  و نظام الدین هراتیان فرزند غلامرضا  و حاجی میرزا هاشم 
آبادی  و حسین شمسایی فرزند حسنعلی و عباسعلی حاجی شمسائی فرزند 
خدابخش  و مراد حاج شمسایی  و علی اکبر حاج شمسائی برابر رأی شماره 

140460306011008262  مورخه 1404.07.01 
35-صادق نجم آبادی  فرزند عبدالحسین ش ش 532  ششدانگ یک قطعه زمین 
زراعی به  مساحت 2132.45 متر مربع خریداری از محل مالکیت  مالکین رسمی  
هاشم قانعی مقدم و غلامحسین هاشم آّبادی  فرزند محمدقاسم و روح الدین 
هراتیان  و علی اصغر هراتیان  و نظام الدین هراتیان فرزند غلامرضا  و حاجی 
میرزا هاشم آبادی  و حسین شمسایی فرزند حسنعلی و عباسعلی حاجی شمسائی 
فرزند خدابخش  و مراد حاج شمسایی  و علی اکبر حاج شمسائی برابر رأی شماره 

140460306011008255 مورخه 1404.07.01 میباشد
 لذا به منظور اطلاع عموم مراتب در دو نوبت به فاصله 15 روز آگهي مي شود در 
صورتي كه اشخاص نسبت به صدور سند ماليكت متقاضي اعتراضي داشته باشند 
مي توانند از تاريخ انتشار اولين آگهي به مدت دو ماه اعتراض خود را به اين اداره 
تسليم و پس از اخذ رسيد، ظرف مدت كي ماه از تاريخ تسليم اعتراض، دادخواست 
خود را به مراجع قضايي تقديم نمايند.بديهي است در صورت انقضاي مدت مذكور 

و عدم وصول اعتراض طبق مقررات سند ماليكت صادر خواهد شد.
نوبت اول انتشار :1404/09/04
نوبت دوم انتشار :1404/09/19
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آگهی

511/10اداره کل ثبت اسناد و املاک استان خراسان رضوی
اداره ثبت اسناد و املاک حوزه ثبت ملک بردسکن 

هیات موضوع قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمانهای 
فاقد سند رسمی

آگهی موضوع ماده 3 قانون و ماده 13 آئین نامه قانون تعیین تکلیف وضعیت 
ثبتی و اراضی و ساختمانهای  فاقد سند رسمی . برابر رای شماره 1404/5560 و 
5561 /1404 هیات اول /دوم موضوع قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و 
ساختمانهای فاقد سند رسمی مستقر در واحد ثبتی ملک بردسکن تصرفات مالکانه 
بلامعارض متقاضی خانم اعظم جمعه نیا  فرزند علی اصغر به شماره شناسنامه 
0890093482 و خانم عاطفه آب خیز به شناسنامه شماره 5720030875 کدملی 
5720030875  فرزند حسن ششدانگ یک  قطعه زمین مزروعی به مساحت 
2689/65 متر مربع مفروز و مجزا شده از پلاک 0 فرعی از 149 اصلی واقع در 
بخش 4 شهرستان بردسکن  خریداری از عزیز اله اکبری محرز گردیده است. لذا به 
منظور اطلاع عموم مراتب در دو نوبت به فاصله 15 روز آگهی می شود در صورتی 
که اشخاص نسبت به صدور سند مالکیت متقاضی اعتراضی داشته باشند می توانند 
از تاریخ انتشار اولین آگهی به مدت دو ماه اعتراض خود را به این اداره تسلیم و 
پس از اخذ رسید، ظرف مدت یک ماه از تاریخ تسلیم اعتراض، دادخواست خود را 
به مراجع قضایی تقدیم نمایند. بدیهی است در صورت انقضای مدت مذکور و عدم 
وصول اعتراض طبق مقررات سند مالکیت صادر خواهد شد. تاریخ انتشار نوبت اول: 

1404/08/20. تاریخ انتشار نوبت دوم: 1404/09/04 م.الف266
غلامرضا گنج بخش-رئیس ثبت اسناد واملاک بردسکن

511/16آگهی موضوع ماده 3 ماده 13 آیین نامه قانون تعیین تکلیف 
وضعیت ثبتی واراضی وساختمانهای فاقد سند رسمی

برابر رای شماره 140460306011009109 مورخه 1404/07/13هیات قانون 
مذکورمستقر در ثبت سبزوار تصرفات مالکانه و بلا معارض محسن قزی به ش 
ش 58075وشماره ملی 0790476691صادره از سبزوار فرزند یحیی در سه دانگ 
مشاع از  در ششدانگ یک باب ساختمان      به مساحت 95/14مترمربع قسمتی  از 
پلاک  337فرعی 5 اصلی واقع در بخش 3 سبزوارکه  مع  الواسطه از محل مالکیت 
عباس میرحسینی محرزگردیده است . لذا مراتب به منظور اطلاع عموم دردونوبت به 
فاصله 15 روز آگهی می شود در صورتی که اشخاص نسبت به صدور سند مالکیت  
اعتراض دارند می توانند از تاریخ انتشار نوبت اول  آگهی به مدت دوماه اعتراض خود 
راه به این اداره تسلیم وضمن اقامه دعوی از طریق مراجع قضائی در مهلت یکماهه 
گواهی تقدیم دادخواست ارائه نمایند.در صورت انقضای مهلت مذکوروعدم وصول 

اعتراض سند مالکیت طبق مقررات صادر خواهد شد . مالف 404/1548
تاریخ انتشار نوبت اول 1404/09/04
تاریخ انتشار نوبت دوم1404/09/19 

رئیس ثبت اسناد واملاک سبزوار-علی آب باریکی 

511/17اداره کل ثبت اسناد و املاک استان خراسان رضوی
اداره ثبت اسناد و املاک حوزه ثبت ملک مشهد ناحیه  چهار

هیات موضوع قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمانهای 
فاقد سند رسمی

آگهی موضوع ماده 3 قانون و ماده 13 آئین نامه قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی و 
اراضی و ساختمانهای  فاقد سند رسمی . برابر رای شماره 140460306267002106 
مورخ   140460306267006859 اصلاحی  رای  و   1404/03/20 مورخ 
1404/08/27 هیات اول موضوع قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و 
ساختمانهای فاقد سند رسمی مستقر در واحد ثبتی حوزه ثبت ملک مشهد ناحیه 
چهار تصرفات مالکانه بلامعارض متقاضی  آقای رضا خالصی فرزند محمد حسین 
بشماره شناسنامه123 صادره از مشهد در ششدانگ یک باب منزل به مساحت 
643/31 متر مربع قسمتی از پلاک  فرعی از 29 اصلی بخش 10 واقع در طوس 
165 خیابان شهید شیوا روبروی شیوا 5 پلاک 44 خریداری  از مالک رسمی آقای 
محمد علی مختاری شرقی محرز گردیده است. لذا به منظور اطلاع عموم مراتب در 
دو نوبت به فاصله 15 روز آگهی می شود در صورتی که اشخاص نسبت به صدور 
سند مالکیت متقاضی اعتراضی داشته باشند می توانند از تاریخ انتشار اولین آگهی 
به مدت دو ماه اعتراض خود را به این اداره تسلیم و پس از اخذ رسید، ظرف مدت 

یک ماه از تاریخ تسلیم اعتراض، دادخواست خود را به مراجع قضایی تقدیم نمایند. 
بدیهی است در صورت انقضای مدت مذکور و عدم وصول اعتراض طبق مقررات 
سند مالکیت صادر خواهد شد. تاریخ انتشار نوبت اول: 1404/09/04. تاریخ انتشار 

نوبت دوم: 1404/09/19 م.الف8622
 حمیدرضا افشار- رئیس ثبت اسناد و املاک منطقه چهار مشهد

511/18آگهی موضوع ماده 3 ماده 13 آیین نامه قانون تعیین تکلیف 
وضعیت ثبتی واراضی وساختمانهای فاقد سند رسمی

برابر رای شماره 140460306011009110 مورخه 1404/07/13هیات قانون 
مذکورمستقر در ثبت سبزوار تصرفات مالکانه و بلا معارض معصومه سعادتمند به 
ش ش 1424وشماره ملی 0793704741صادره از سبزوار فرزند علی اصغر در سه 
دانگ مشاع از  در ششدانگ یک باب ساختمان      به مساحت 95/14مترمربع 
قسمتی  از پلاک  337فرعی از 5 اصلی واقع در بخش 3 سبزوارکه  مع  الواسطه 
از محل مالکیت عباس میرحسینی محرزگردیده است . لذا مراتب به منظور اطلاع 
عموم دردونوبت به فاصله 15 روز آگهی می شود در صورتی که اشخاص نسبت به 
صدور سند مالکیت  اعتراض دارند می توانند از تاریخ انتشار نوبت اول  آگهی به 
مدت دوماه اعتراض خود راه به این اداره تسلیم وضمن اقامه دعوی از طریق مراجع 
قضائی در مهلت یکماهه گواهی تقدیم دادخواست ارائه نمایند.در صورت انقضای 
مهلت مذکوروعدم وصول اعتراض سند مالکیت طبق مقررات صادر خواهد شد . 

مالف 404/1548
تاریخ انتشار نوبت اول 1404/09/04
تاریخ انتشار نوبت دوم1404/09/19 

رئیس ثبت اسناد واملاک سبزوار-علی آب باریکی 

511/19اداره کل ثبت اسناد و املاک استان خراسان رضوی
اداره ثبت اسناد و املاک حوزه ثبت ملک مشهد ناحیه دو

هیات موضوع قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمانهای 
فاقد سند رسمی

آگهی موضوع ماده 3 قانون و ماده 13 آئین نامه قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی و 
اراضی و ساختمانهای  فاقد سند رسمی . برابر رای شماره 140460306004006726 
مورخ 1404/08/27 هیات اول /دوم موضوع قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی 
اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی مستقر در واحد ثبتی حوزه ثبت ملک 
مشهد ناحیه دو تصرفات مالکانه بلامعارض متقاضی خانم شیوا رادپور فرزند حسین 
به شماره شناسنامه 19 صادره از  سبزوار در ششدانگ یک  قطعه زمین مزروعی با 
کاربری کشاورزی به مساحت 705/93 متر مربع قسمتی از پلاک  ثبتی 35 اصلی 
واقع در اراضی احمد آباد خراسان رضوی بخش 10 حوزه ثبت ملک مشهد ناحیه 
دو خریداری از مالک رسمی آقای علی اکبر صمیمی محرز گردیده است.لذا به 
منظور اطلاع عموم مراتب در دو نوبت به فاصله 15 روز آگهی می شود در صورتی 
که اشخاص نسبت به صدور سند مالکیت متقاضی اعتراضی داشته باشند می توانند 
از تاریخ انتشار اولین آگهی به مدت دو ماه اعتراض خود را به این اداره تسلیم و 
پس از اخذ رسید، ظرف مدت یک ماه از تاریخ تسلیم اعتراض، دادخواست خود را 
به مراجع قضایی تقدیم نمایند. بدیهی است در صورت انقضای مدت مذکور و عدم 
وصول اعتراض طبق مقررات سند مالکیت صادر خواهد شد. تاریخ انتشار نوبت اول: 

1404/09/04. تاریخ انتشار نوبت دوم: 1404/04/19 م.الف8179
بشیر پاشائی ـ رئیس ثبت اسناد و املاک منطقه دو مشهد

511/20اداره کل ثبت اسناد و املاک استان خراسان رضوی
اداره ثبت اسناد و املاک حوزه ثبت ملک مشهد ناحیه دو

هیات موضوع قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمانهای 
فاقد سند رسمی

آگهی موضوع ماده 3 قانون و ماده 13 آئین نامه قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی و 
اراضی و ساختمانهای  فاقد سند رسمی . برابر رای شماره 140460306004006696 
مورخ 1404/08/26 هیات اول /دوم موضوع قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی 
اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی مستقر در واحد ثبتی حوزه ثبت ملک مشهد 
ناحیه دو تصرفات مالکانه بلامعارض متقاضی  آقای فرهاد ظریف فرزند احمد علی 
به شماره شناسنامه 763 صادره از مشهد در ششدانگ یک قطعه باغ با کاربری 

کشاورزی به مساحت 497/14 متر مربع قسمتی از پلاک ثبتی 35 اصلی واقع در 
اراضی مزرعه احمد آباد خراسان رضوی بخش 10 حوزه ثبت ملک مشهد ناحیه 
دو خریداری از مالک رسمی آقای امیر سنگی محرز گردیده است.لذا به منظور 
اطاع عموم مراتب در دو نوبت به فاصله 15 روز آگهی می شود در صورتی که 
اشخاص نسبت به صدور سند مالکیت متقاضی اعتراضی داشته باشند می توانند 
از تاریخ انتشار اولین آگهی به مدت دو ماه اعتراض خود را به این اداره تسلیم و 
پس از اخذ رسید، ظرف مدت یک ماه از تاریخ تسلیم اعتراض، دادخواست خود را 
به مراجع قضایی تقدیم نمایند. بدیهی است در صورت انقضای مدت مذکور و عدم 
وصول اعتراض طبق مقررات سند مالکیت صادر خواهد شد. تاریخ انتشار نوبت اول: 

1404/09/04. تاریخ انتشار نوبت دوم: 1404/09/19 م.الف8181
بشیر پاشائی ـ رئیس ثبت اسناد و املاک منطقه دو مشهد

511/21اداره کل ثبت اسناد و املاک استان خراسان رضوی
اداره ثبت اسناد و املاک حوزه ثبت ملک مشهد ناحیه  چهار

هیات موضوع قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمانهای فاقد سند 
رسمی

آگهی موضوع ماده 3 قانون و ماده 13 آئین نامه قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی و 
اراضی و ساختمانهای  فاقد سند رسمی . برابر رای شماره 140460306267006576 
مورخ 1404/08/22 هیات  موضوع قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و 
ساختمانهای فاقد سند رسمی مستقر در واحد ثبتی حوزه ثبت ملک مشهد ناحیه 
چهار تصرفات مالکانه بلامعارض متقاضی موسسه غیر تجاری نگین سلامت فدک 
بشماره شناسنامه 14005037224 در ششدانگ یک باب ساختمان به مساحت 
501/70 متر مربع قسمتی از پلاک 415 فرعی از 3 اصلی بخش 10  واقع در بلوار 
توس نبش توس 62 درمانگاه فدک خریداری از مالک رسمی آقای علی فردوسی 
مشهدی محرز گردیده است.لذا به منظور اطلاع عموم مراتب در دو نوبت به فاصله 
15 روز آگهی می شود در صورتی که اشخاص نسبت به صدور سند مالکیت متقاضی 
اعتراضی داشته باشند می توانند از تاریخ انتشار اولین آگهی به مدت دو ماه اعتراض 
خود را به این اداره تسلیم و پس از اخذ رسید، ظرف مدت یک ماه از تاریخ تسلیم 
اعتراض، دادخواست خود را به مراجع قضایی تقدیم نمایند. بدیهی است در صورت 
انقضای مدت مذکور و عدم وصول اعتراض طبق مقررات سند مالکیت صادر خواهد 
شد. تاریخ انتشار نوبت اول: 1404/09/04. تاریخ انتشار نوبت دوم: 1404/09/19 

م.الف8194
 حمیدرضا افشار- رئیس ثبت اسناد و املاک منطقه چهار مشهد

511/22اداره کل ثبت اسناد و املاک استان خراسان رضوی
اداره ثبت اسناد و املاک حوزه ثبت ملک مشهد ناحیه  چهار

هیات موضوع قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمانهای 
فاقد سند رسمی

آگهی موضوع ماده 3 قانون و ماده 13 آئین نامه قانون تعیین تکلیف 
وضعیت ثبتی و اراضی و ساختمانهای  فاقد سند رسمی . برابر رای 
اصلاحی  رای  و   1404/07/16 مورخ   140460306267005243 شماره 
1404603067006892 مورخ 1404/08/28 هیات موضوع قانون تعیین تکلیف 
وضعیت ثبتی اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی مستقر در واحد ثبتی حوزه 
ثبت ملک مشهد ناحیه چهار تصرفات مالکانه بلامعارض متقاضی مجید ملانی 
فرزند حسین  بشماره شناسنامه 736  در ششدانگ یک باب ساختمان به مساحت 
180 متر مربع قسمتی از پلاک 216 فرعی از 16 اصلی بخش 10 واقع در بلوار 
توس 104 ملاصدرا انتهای کوچه سمت راست خریداری از مالک رسمی وحید و 
سعید بهاری محرز گردیده است.لذا به منظور اطلاع عموم مراتب در دو نوبت به 
فاصله 15 روز آگهی می شود در صورتی که اشخاص نسبت به صدور سند مالکیت 
متقاضی اعتراضی داشته باشند می توانند از تاریخ انتشار اولین آگهی به مدت دو 
ماه اعتراض خود را به این اداره تسلیم و پس از اخذ رسید، ظرف مدت یک ماه از 
تاریخ تسلیم اعتراض، دادخواست خود را به مراجع قضایی تقدیم نمایند. بدیهی 
است در صورت انقضای مدت مذکور و عدم وصول اعتراض طبق مقررات سند 
مالکیت صادر خواهد شد. تاریخ انتشار نوبت اول: 1404/09/04. تاریخ انتشار 

نوبت دوم: 1404/09/19 م.الف8196
 حمیدرضا افشار- رئیس ثبت اسناد و املاک منطقه چهار مشهد

سازمان همياري شهرداريهاي خراسان رضوي در نظر دارد با بهره گيري از سامانه تداركات الكترونكيي دولت به آدرس setadiran.ir، نسبت به برگزاري مزايده عمومي اجاره یکساله كي 
باب واحد تجاري در مجتمع تجاري امجد )مغازه شماره 28B( مطابق جزئيات مندرج در اسناد و طي شماره مزايده سيستمي 5004091158000004 اقدام نمايد. 

از چهار ام آذر ماه 1404ساعت 8:00 تا تاريخ 22 آذر ماه 1404 ساعت19:00  		  -تاريخ انتشار در سايت: 
			 از تاريخ چهار ام آذر ماه 1404ساعت 8:00 تا تاريخ 22 آذر ماه 1404 ساعت19:00  -مهلت بازديد :

ازتاريخ چهار ام آذر ماه 1404ساعت 8:00 تا تاريخ 10 آذر ماه 1404 ساعت19:00 		 -مهلت دريافت اسناد: 
ازتاريخ چهار ام آذر ماه 1404ساعت 8:00 تا تاريخ 22 آذر ماه 1404 ساعت19:00 		 -مهلت ارائه پيشنهاد: 

			 تاريخ 23 آذر ماه 1404 ساعت 10:00   -زمان بازگشايي:
برگزاري مزايده صرفاً از طريق سامانه تداركات الكترونكيي دولت و كليه مراحل فرآيند مزايده شامل دريافت اسناد )در صورت وجود هزينه مربوطه(، پرداخت تضمين شركت در مزايده، ارسال پيشنهاد 

قيمت و اطلاع از برنده بودن مزايده گران محترم از اين طريق امكان پذير مي باشد. جهت كسب اطلاعات بيشتر با شماره تماس 398795310 - داخلي 448 تماس حاصل فرماييد .

مزايده عمومي

برگ سبز موتور سیکلت تیپ cc125 مدل ۱۳۸۶ به شماره موتور: 156FMIFS20284 و شماره تنه: 1258F***NE6 و شماره پلاک: ۷۷۱_۳۵۲۳۷ به نام آقای روح الله نقره کار مفقود گردیده و از درجه 
اعتبار ساقط است.

مفقودی

سازمان همياري شهرداريهاي خراسان رضوي
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511/13آگهی موضوع ماده 3 ماده 13 آیین نامه قانون تعیین تکلیف 
وضعیت ثبتی واراضی وساختمانهای فاقد سند رسمی

برابر رای شماره 140460306011009729 مورخه 1404/07/21هیات قانون 
مذکورمستقر در ثبت سبزوار تصرفات مالکانه و بلا معارض حمیدرضا مشقی       به 
ش ش 35764وشماره ملی 0790354942صادره از سبزوار فرزند علیرضا  در 
ششدانگ یک قطعه باغ     به مساحت 3995مترمربع قسمتی  از پلاک  1078 
فرعی تمامت پلاک 328 فرعی از 12 اصلی واقع در بخش 12 سبزوارکه نسبت به 
پلاک 328و1078 فرعی بلا  الواسطه از محل مالکیت خودش محرزگردیده است . لذا 
مراتب به منظور اطلاع عموم دردونوبت به فاصله 15 روز آگهی می شود در صورتی 
که اشخاص نسبت به صدور سند مالکیت  اعتراض دارند می توانند از تاریخ انتشار 
نوبت اول  آگهی به مدت دوماه اعتراض خود راه به این اداره تسلیم وضمن اقامه 
دعوی از طریق مراجع قضائی در مهلت یکماهه گواهی تقدیم دادخواست ارائه نمایند.

در صورت انقضای مهلت مذکوروعدم وصول اعتراض سند مالکیت طبق مقررات صادر 
خواهد شد . مالف 404/1560

تاریخ انتشار نوبت اول 1404/09/04
تاریخ انتشار نوبت دوم1404/09/19 

رئیس ثبت اسناد واملاک سبزوار-علی آب باریکی

511/14آگهی موضوع ماده 3 ماده 13 آیین نامه قانون تعیین تکلیف 
وضعیت ثبتی واراضی وساختمانهای فاقد سند رسمی

برابر رای شماره 140460306011010695 مورخه 1404/08/6هیات قانون 
مذکورمستقر در ثبت سبزوار تصرفات مالکانه و بلا معارض رجب فیض آبادی به ش 
ش 5وشماره ملی 0794458221صادره از سبزوار فرزند عباس در ششدانگ یک 
باب ساختمان      به مساحت 106/13 مترمربع قسمتی  از پلاک  3575فرعی از 
478 باقیمانده اصلی واقع در بخش 3 سبزوارکه  مع الواسطه از محل مالکیت عبدالله 
جلمبادانی محرزگردیده است . لذا مراتب به منظور اطلاع عموم دردونوبت به فاصله 
15 روز آگهی می شود در صورتی که اشخاص نسبت به صدور سند مالکیت  اعتراض 
دارند می توانند از تاریخ انتشار نوبت اول  آگهی به مدت دوماه اعتراض خود راه به 
این اداره تسلیم وضمن اقامه دعوی از طریق مراجع قضائی در مهلت یکماهه گواهی 
تقدیم دادخواست ارائه نمایند.در صورت انقضای مهلت مذکوروعدم وصول اعتراض 

سند مالکیت طبق مقررات صادر خواهد شد . مالف 404/1546
تاریخ انتشار نوبت اول 1404/09/04
تاریخ انتشار نوبت دوم1404/09/19 

رئیس ثبت اسناد واملاک سبزوار-علی آب باریکی

511/24اداره کل ثبت اسناد و املاک استان خراسان رضوی
اداره ثبت اسناد و املاک حوزه ثبت ملک زاوه

هیات موضوع قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمانهای 
فاقد سند رسمی

آگهی موضوع ماده 3 قانون و ماده 13 آئین نامه قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی و 
شماره   رای  برابر   -1. رسمی  سند  فاقد  ساختمانهای   و  اراضی 
140460306277001700-1404/08/07هیات اول موضوع قانون تعیین تکلیف 
وضعیت ثبتی اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی مستقر در واحد ثبتی حوزه 
ثبت ملک زاوه تصرفات مالکانه بلامعارض متقاضی مجتمع زراعی دامی سرو دشت 
خراسان به شناسه ملی 10380263070  در  ششدانگ یک قطعه زمین مزروعی به 
مساحت 13035/39 متر مربع قسمتی از پلاک 121-  اصلی بخش 4 زاوه واقع در 
اراضی حشمت آباد خریداری  از محل مالکیت مشاعی ورثه مرحوم  علی اصغر شرکت 
- عصمت نوریان همسر علی اصغر شرکت و محمد امین – محسن – مهدی – 
احسان – شهلا – مژگان- منیژه شهرت همگی شرکت فرزندان علی محرز 
گردیده است. 2-  برابر رای شماره  140460306277001701-1404/08/07هیات 
اول موضوع قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی 
مستقر در واحد ثبتی حوزه ثبت ملک زاوه تصرفات مالکانه بلامعارض متقاضی 
مجتمع زراعی دامی سرو دشت خراسان به شناسه ملی 10380263070 در  
ششدانگ یک قطعه زمین مزروعی به مساحت 32774/44 متر مربع قسمتی از پلاک 
121-  اصلی بخش 4 زاوه واقع در اراضی حشمت آباد خریداری   از محل مالکیت 
مشاعی ورثه مرحوم  علی اصغر شرکت - عصمت نوریان همسر علی اصغر شرکت و 
محمد امین - محسن - مهدی - احسان - شهلا - مژگان- منیژه شهرت همگی 
شماره   رای  برابر  است.3-  گردیده  محرز  علی  فرزندان  شرکت 
140460306277001702-1404/08/07هیات اول موضوع قانون تعیین تکلیف 
وضعیت ثبتی اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی مستقر در واحد ثبتی حوزه 
ثبت ملک زاوه تصرفات مالکانه بلامعارض متقاضی مجتمع زراعی دامی سرو دشت 
خراسان به شناسه ملی 10380263070  در  ششدانگ یک قطعه زمین مزروعی به 
مساحت 56413/71 متر مربع قسمتی از پلاک 121-  اصلی بخش 4 زاوه واقع در 
اراضی حشمت آباد خریداری  از محل مالکیت مشاعی ورثه مرحوم  علی اصغر شرکت 
- عصمت نوریان همسر علی اصغر شرکت و محمد امین - محسن - مهدی - احسان 
- شهلا - مژگان- منیژه شهرت همگی شرکت فرزندان علی محرز گردیده است.4- 
برابر رای شماره  140460306277001703-1404/08/07هیات اول موضوع 
قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی مستقر در 
واحد ثبتی حوزه ثبت ملک زاوه تصرفات مالکانه بلامعارض متقاضی مجتمع زراعی 
دامی سرو دشت خراسان به شناسه ملی 10380263070  در  ششدانگ یک قطعه 
زمین مزروعی به مساحت 5708/73 متر مربع قسمتی از پلاک 121-  اصلی بخش 
4 زاوه واقع در اراضی حشمت آبادخریداری  از محل مالکیت مشاعی ورثه مرحوم  
علی اصغر شرکت - عصمت نوریان همسر علی اصغر شرکت و محمد امین - محسن 
- مهدی - احسان - شهلا - مژگان- منیژه شهرت همگی شرکت فرزندان علی محرز 
گردیده است.5- برابر رای شماره  140460306277001704-1404/08/07هیات 

اول موضوع قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی 
مستقر در واحد ثبتی حوزه ثبت ملک زاوه تصرفات مالکانه بلامعارض متقاضی 
مجتمع زراعی دامی سرو دشت خراسان به شناسه ملی 10380263070  در  
ششدانگ یک قطعه زمین مزروعی به مساحت 5653/67 متر مربع قسمتی از پلاک 
121-  اصلی بخش 4 زاوه واقع در اراضی حشمت آباد خریداری  از محل مالکیت 
مشاعی ورثه مرحوم  علی اصغر شرکت - عصمت نوریان همسر علی اصغر شرکت و 
محمد امین - محسن - مهدی - احسان - شهلا - مژگان- منیژه شهرت همگی 
شماره   رای  برابر   -6 است.  گردیده  محرز  علی  فرزندان  شرکت 
140460306277001705-1404/08/07هیات اول موضوع قانون تعیین تکلیف 
وضعیت ثبتی اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی مستقر در واحد ثبتی حوزه 
ثبت ملک زاوه تصرفات مالکانه بلامعارض متقاضی مجتمع زراعی دامی سرو دشت 
خراسان به شناسه ملی 10380263070  در  ششدانگ یک قطعه زمین مزروعی به 
مساحت 88723/75 متر مربع قسمتی از پلاک 121-  اصلی بخش 4 زاوه واقع در 
اراضی حشمت آبادخریداری  از محل مالکیت مشاعی ورثه مرحوم  علی اصغر شرکت 
- عصمت نوریان همسر علی اصغر شرکت و محمد امین - محسن - مهدی - احسان 
- شهلا - مژگان- منیژه شهرت همگی شرکت فرزندان علی محرز گردیده است.7- 
برابر رای شماره  140460306277001706-1404/08/07هیات اول موضوع قانون 
تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی مستقر در واحد 
ثبتی حوزه ثبت ملک زاوه تصرفات مالکانه بلامعارض متقاضی مجتمع زراعی دامی 
سرو دشت خراسان به شناسه ملی 10380263070  در  ششدانگ یک قطعه زمین 
مزروعی به مساحت 6259/06 متر مربع قسمتی از پلاک 121-  اصلی بخش 4 زاوه 
واقع در اراضی حشمت آبادخریداری  از محل مالکیت مشاعی ورثه مرحوم  علی اصغر 
شرکت - عصمت نوریان همسر علی اصغر شرکت و محمد امین - محسن - مهدی 
- احسان - شهلا - مژگان- منیژه شهرت همگی شرکت فرزندان علی محرز گردیده 
است.8- برابر رای شماره  140460306277001707-1404/08/07هیات اول 
موضوع قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی 
مستقر در واحد ثبتی حوزه ثبت ملک زاوه تصرفات مالکانه بلامعارض متقاضی 
مجتمع زراعی دامی سرو دشت خراسان به شناسه ملی 10380263070  در  
ششدانگ یک قطعه زمین مزروعی به مساحت 291415/05 متر مربع قسمتی از 
پاک 121-  اصلی بخش 4 زاوه واقع در اراضی حشمت آبادخریداری  از محل 
مالکیت مشاعی ورثه مرحوم  علی اصغر شرکت - عصمت نوریان همسر علی اصغر 
شرکت و محمد امین - محسن- مهدی - احسان - شهلا - مژگان- منیژه شهرت 
همگی شرکت فرزندان علی محرز گردیده است.9- برابر رای شماره  
140460306277001708-1404/08/07هیات اول موضوع قانون تعیین تکلیف 
وضعیت ثبتی اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی مستقر در واحد ثبتی حوزه 
ثبت ملک زاوه تصرفات مالکانه بلامعارض متقاضی مجتمع زراعی دامی سرو دشت 
خراسان به شناسه ملی 10380263070  در  ششدانگ یک قطعه زمین مزروعی به 
مساحت 32241/46 متر مربع قسمتی از پلاک 121-  اصلی بخش 4 زاوه واقع در 
اراضی حشمت آباد خریداری از محل مالکیت مشاعی ورثه مرحوم  علی اصغر شرکت 
- عصمت نوریان همسر علی اصغر شرکت و محمد امین – محسن – مهدی – 
احسان – شهلا – مژگان- منیژه شهرت همگی شرکت فرزندان علی محرز 
گردیده است.10-  برابر رای شماره  140460306277001709-1404/08/07هیات 
اول موضوع قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی 
مستقر در واحد ثبتی حوزه ثبت ملک زاوه تصرفات مالکانه بلامعارض متقاضی 
مجتمع زراعی دامی سرو دشت خراسان به شناسه ملی 10380263070  در  
ششدانگ یک قطعه زمین مزروعی به مساحت 74357/84 متر مربع قسمتی از پلاک 
121-  اصلی بخش 4 زاوه واقع در اراضی حشمت آباد خریداری از محل مالکیت 
مشاعی ورثه مرحوم  علی اصغر شرکت - عصمت نوریان همسر علی اصغر شرکت و 
محمد امین - محسن - مهدی - احسان - شهلا - مژگان- منیژه شهرت همگی 
شماره   رای  برابر  است.11-  گردیده  محرز  علی  فرزندان  شرکت 
140460306277001710-1404/08/07هیات اول موضوع قانون تعیین تکلیف 
وضعیت ثبتی اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی مستقر در واحد ثبتی حوزه 
ثبت ملک زاوه تصرفات مالکانه بلامعارض متقاضی مجتمع زراعی دامی سرو دشت 
خراسان به شناسه ملی 10380263070  در  ششدانگ یک قطعه زمین مزروعی به 
مساحت 40952/74 متر مربع قسمتی از پلاک 121-  اصلی بخش 4 زاوه واقع در 
اراضی حشمت آبادخریداری  از محل مالکیت مشاعی ورثه مرحوم  علی اصغر شرکت 
- عصمت نوریان همسر علی اصغر شرکت و محمد امین - محسن - مهدی - احسان 
- شهلا - مژگان- منیژه شهرت همگی شرکت فرزندان علی محرز گردیده است.12- 
برابر رای شماره  140460306277001711-1404/08/07هیات اول موضوع 
قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی مستقر در 
واحد ثبتی حوزه ثبت ملک زاوه تصرفات مالکانه بلامعارض متقاضی مجتمع زراعی 
دامی سرو دشت خراسان به شناسه ملی 10380263070  در  ششدانگ یک قطعه 
زمین مزروعی به مساحت 37452/27 متر مربع قسمتی از پلاک 121-  اصلی بخش 
4 زاوه واقع در اراضی حشمت آباد خریداری  از محل مالکیت مشاعی ورثه مرحوم  
علی اصغر شرکت - عصمت نوریان همسر علی اصغر شرکت و محمد امین - محسن 
- مهدی - احسان - شهلا - مژگان- منیژه شهرت همگی شرکت فرزندان علی محرز 
گردیده است.13- برابر رای شماره  140460306277001712-1404/08/07هیات 
اول موضوع قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی 
مستقر در واحد ثبتی حوزه ثبت ملک زاوه تصرفات مالکانه بلامعارض متقاضی 
مجتمع زراعی دامی سرو دشت خراسان به شناسه ملی 10380263070  در  
ششدانگ یک قطعه زمین مزروعی به مساحت 10382/04 متر مربع قسمتی از پلاک 
121-  اصلی بخش 4 زاوه واقع در اراضی حشمت آباد خریداری  از محل مالکیت 
مشاعی ورثه مرحوم  علی اصغر شرکت - عصمت نوریان همسر علی اصغر شرکت و 
محمد امین - محسن - مهدی - احسان - شهلا - مژگان- منیژه شهرت همگی 
شماره   رای  برابر   -14 است.  گردیده  محرز  علی  فرزندان  شرکت 

140460306277001713-1404/08/07هیات اول موضوع قانون تعیین تکلیف 
وضعیت ثبتی اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی مستقر در واحد ثبتی حوزه 
ثبت ملک زاوه تصرفات مالکانه بلامعارض متقاضی مجتمع زراعی دامی سرو دشت 
خراسان به شناسه ملی 10380263070  در  ششدانگ یک قطعه زمین مزروعی به 
مساحت 111396 متر مربع قسمتی از پلاک 121-  اصلی بخش 4 زاوه واقع در 
اراضی حشمت آباد خریداری  از محل مالکیت مشاعی ورثه مرحوم  علی اصغر شرکت 
- عصمت نوریان همسر علی اصغر شرکت و محمد امین - محسن - مهدی - احسان 
- شهلا - مژگان- منیژه شهرت همگی شرکت فرزندان علی محرز گردیده است.15- 
برابر رای شماره  140460306277001714-1404/08/07هیات اول موضوع 
قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی مستقر در 
واحد ثبتی حوزه ثبت ملک زاوه تصرفات مالکانه بلامعارض متقاضی مجتمع زراعی 
دامی سرو دشت خراسان به شناسه ملی 10380263070  در  ششدانگ یک قطعه 
زمین مزروعی به مساحت 7613/66 متر مربع قسمتی از پلاک 121-  اصلی بخش 
4 زاوه واقع در اراضی حشمت آباد خریداری  از محل مالکیت مشاعی ورثه مرحوم  
علی اصغر شرکت - عصمت نوریان همسر علی اصغر شرکت و محمد امین - محسن 
- مهدی - احسان - شهلا - مژگان- منیژه شهرت همگی شرکت فرزندان علی محرز 
گردیده است.16- برابر رای شماره  140460306277001715-1404/08/07هیات 
اول موضوع قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی 
مستقر در واحد ثبتی حوزه ثبت ملک زاوه تصرفات مالکانه بلامعارض متقاضی 
مجتمع زراعی دامی سرو دشت خراسان به شناسه ملی 10380263070  در  
ششدانگ یک قطعه زمین مزروعی به مساحت 7276 متر مربع قسمتی از پلاک 
121-  اصلی بخش 4 زاوه واقع در اراضی حشمت آبادخریداری  از محل مالکیت 
مشاعی ورثه مرحوم  علی اصغر شرکت - عصمت نوریان همسر علی اصغر شرکت و 
محمد امین - محسن - مهدی - احسان - شهلا - مژگان- منیژه شهرت همگی 
شماره   رای  برابر  است.17-  گردیده  محرز  علی  فرزندان  شرکت 
140460306277001720-1404/08/07هیات اول موضوع قانون تعیین تکلیف 
وضعیت ثبتی اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی مستقر در واحد ثبتی حوزه 
ثبت ملک زاوه تصرفات مالکانه بلامعارض متقاضی مجتمع زراعی دامی سرو دشت 
خراسان به شناسه ملی 10380263070  در  ششدانگ یک قطعه زمین مزروعی به 
مساحت 3108/18 متر مربع قسمتی از پلاک 121- اصلی بخش 4 زاوه واقع در 
اراضی حشمت آباد خریداری  از محل مالکیت مشاعی ورثه مرحوم  علی اصغر شرکت 
- عصمت نوریان همسر علی اصغر شرکت و محمد امین - محسن - مهدی - احسان 
- شهلا - مژگان- منیژه شهرت همگی شرکت فرزندان علی محرز گردیده است.18 
- برابر رای شماره  140460306277001721-1404/08/07هیات اول موضوع 
قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی مستقر در 
واحد ثبتی حوزه ثبت ملک زاوه تصرفات مالکانه بلامعارض متقاضی مجتمع زراعی 
دامی سرو دشت خراسان به شناسه ملی 10380263070  در  ششدانگ یک قطعه 
زمین مزروعی به مساحت 8140/28 متر مربع قسمتی از پلاک 121-  اصلی بخش 
4 زاوه واقع در اراضی حشمت آباد خریداری  از محل مالکیت مشاعی ورثه مرحوم  
علی اصغر شرکت - عصمت نوریان همسر علی اصغر شرکت و محمد امین - محسن 
- مهدی - احسان - شهلا - مژگان- منیژه شهرت همگی شرکت فرزندان علی محرز 
گردیده است.19- برابر رای شماره  140460306277001722-1404/08/07هیات 
اول موضوع قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی 
مستقر در واحد ثبتی حوزه ثبت ملک زاوه تصرفات مالکانه بلامعارض متقاضی 
مجتمع زراعی دامی سرو دشت خراسان به شناسه ملی 10380263070  در  
ششدانگ یک قطعه زمین مزروعی به مساحت 35631/04 متر مربع قسمتی از پلاک 
121-  اصلی بخش 4 زاوه واقع در اراضی حشمت آباد خریداری از محل مالکیت 
مشاعی ورثه مرحوم  علی اصغر شرکت - عصمت نوریان همسر علی اصغر شرکت و 
محمد امین - محسن - مهدی - احسان - شهلا - مژگان- منیژه شهرت همگی 
شماره   رای  برابر  است.20-  گردیده  محرز  علی  فرزندان  شرکت 
140460306277001723-1404/08/07هیات اول موضوع قانون تعیین تکلیف 
وضعیت ثبتی اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی مستقر در واحد ثبتی حوزه 
ثبت ملک زاوه تصرفات مالکانه بلامعارض متقاضی مجتمع زراعی دامی سرو دشت 
خراسان به شناسه ملی 10380263070  در  ششدانگ یک قطعه زمین مزروعی 
به مساحت 115517/31 متر مربع قسمتی از پلاک 121-  اصلی بخش 4 زاوه واقع 
در اراضی حشمت آباد خریداری  از محل مالکیت مشاعی ورثه مرحوم  علی اصغر 
شرکت - عصمت نوریان همسر علی اصغر شرکت و محمد امین - محسن - مهدی 
- احسان - شهلا - مژگان- منیژه شهرت همگی شرکت فرزندان علی محرز گردیده 
است.21- برابر رای شماره  140460306277001737-1404/08/07هیات اول 
موضوع قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی 
مستقر در واحد ثبتی حوزه ثبت ملک زاوه تصرفات مالکانه بلامعارض متقاضی 
مجتمع زراعی دامی سرو دشت خراسان به شناسه ملی 10380263070  در  
ششدانگ یک قطعه زمین مزروعی به مساحت 26955/97 متر مربع قسمتی از 
پاک 121-  اصلی بخش 4 زاوه واقع در اراضی حشمت آباد خریداری از محل 
مالکیت مشاعی ورثه مرحوم  علی اصغر شرکت - عصمت نوریان همسر علی اصغر 
شرکت و محمد امین - محسن - مهدی - احسان - شهلا - مژگان- منیژه شهرت 
همگی شرکت فرزندان علی محرز گردیده است.لذا به منظور اطلاع عموم مراتب در 
دو نوبت به فاصله 15 روز آگهی می شود در صورتی که اشخاص نسبت به صدور 
سند مالکیت متقاضی اعتراضی داشته باشند می توانند از تاریخ انتشار اولین آگهی 
به مدت دو ماه اعتراض خود را به این اداره تسلیم و پس از اخذ رسید، ظرف مدت 
یک ماه از تاریخ تسلیم اعتراض، دادخواست خود را به مراجع قضایی تقدیم نمایند. 
بدیهی است در صورت انقضای مدت مذکور و عدم وصول اعتراض طبق مقررات سند 
مالکیت صادر خواهد شد. تاریخ انتشار نوبت اول: 1404/09/04. تاریخ انتشار نوبت 
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